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«Endless Summer» bringt mit aktuellen Designs, Farben und Formen

im stilvollen Perlmutt-Finish die Augenblicke des Sonnenuntergangs

und die Gefühle von Strand, Sonne und Urlaub nach Hause.

"Endless Summer" with its new designs, colours and shapes

brings home the magical moments of a sunset and the atmosphere 

of the beach, sun and holiday, in a stylish mother of pearl finish.

NEWS+TRENDS

ENDLESS SUMMER

5

HEART AND BRILLIANT
HOOK
P. 101 

BALI GRADIENT
SOAP DISPENSER

P. 24 

BALI GRADIENT
SOAP DISH

P. 24 

BALI GRADIENT
TOILET BRUSH
P. 24 

GAIA
BATHROOM RUG
P. 117 
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BAD DOG – SHOWER CURTAIN  P. 129 
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«Play with us» stets vergnüglich mit einer Prise Comic-Look für coole

Typen. Mit einem Lachen im Gesicht sind diese tollen Badaccessoires

jung, frech und wandelbar.

"Play with us" - always ready for fun with a touch of comic style for 

cool guys. Bringing a smile to your face, these great bath accessories 

are young, fresh and versatile.

NEWS+TRENDS

PLAY WITH US

SPORT
LAUNDRY BAG

P. 223 

SYDNEY
MIRROR

P. 63 

CUBE
FREESTYLER

P. 32 

BOWL
SCALE
P. 27 

SYDNEY 
COTTON PAD DISPENSER
P. 60 

PURE
WASTE BASKET
P. 54 
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CLAIRE – SHOWER CURTAIN  P. 132 
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Beim «Deep Summer Sea»- Trend scheinen sich die Wellen der Ozeane 

zu spiegeln. Die sanften Blautöne zeigen die Schönheiten der Unter-

wasserwelt und wecken das Fernweh.

The look of the "Deep Summer Sea" refl ects the waves of the ocean. 

The gentle shades of blue mirror the beauty of the underwater world

and awaken yearning to travel the world.

NEWS+TRENDS

DEEP SUMMER SEA

9

TUBE RIBBED
SOAP DISPENSER

P. 73 

BOWL
SCALE
P. 27 

TUBE RIBBED
TOOTHMUG
P. 73 

KITO
BATHROOM RUG
P. 122 

BOWL
WASTE BIN

P. 28 

SYDNEY
BASKET

P. 65 
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IROKO – SHOWER CURTAIN  P. 140 
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«Raw nature» modern, grafisch im Aufbau und reduziert in der Um-

setzung. Das Naturthema mit Spa-Feeling für Ihren persönlichen 

Badezimmer-Traum.

"Raw nature" - modern, graphic and minimal in its composition. 

The presence of nature with a spa-feeling for your personal dream 

bathroom.

NEWS+TRENDS

RAW NATURE

11

TUBE RIBBED
SOAP DISPENSER
P. 73 

TREE
HOOK
P. 105 

FREDDO
SOAP DISH

P. 41 

CUBE
FREESTYLER
P. 32 

FREDDO
TOOTHMUG
P. 41 

NUSA
BATHROOM RUG

P. 123 
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DES SURFACES QUI DONNENT DES IDÉES: inspiration au point de vente

SUPERFICI CHE APPASSIONANO: ispirazione nel POS

PROMOTIONAL SITES: inspiration at the POS

FLÄCHEN, DIE BEWEGEN: 

INSPIRATION 
AM POS

13
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TOUT POUR LE CLIENT: des présentoirs de promotion efficaces

CLIENTE NEL MIRINO: cartelli promozionali ad effetto

FOCUS ON THE CUSTOMER: high-impact displays

15

DEN KUNDEN IM FOKUS:

AKTIONSSTARKE 
DISPLAYS

Ein erfolgreicher Markenauftritt 
am POS, der die Kunden immer 
wieder neu inspiriert:

–  mit flexiblen Modularsystemen 
für individuelle Lösungen

– mit aktionsstarken Displays
– mit Postern und Panels

Wir unterstützen Sie gerne mit 
Visualisierungs-Beispielen bei der 
Planung Ihrer Verkaufsflächen. 
Sprechen Sie mit uns. 

Une mise en scène réussie de 
la marque au point de vente qui 
constitue pour les clients une 
source d’inspiration continue:

–  systèmes modulaires flexibles 
pour des solutions individuelles

–  présentoirs maximisant le po-
tentiel de promotion

– affiches et panneaux

Planifiez vos surfaces de vente à 
partir d’exemples visuels. Contac-
tez-nous.

Una presenza del marchio ad  
effetto nel POS, un‘ispirazione  
costante per i clienti:

–  con sistemi modulari flessibili 
per soluzioni personalizzate

– con cartelli sulle promozioni
– con poster e manifesti

Saremo lieti di assistervi durante 
la fase di progettazione delle vos-
tre superfici di vendita fornendovi 
esempi di visualizzazione. Contat-
tateci.

OBI spirella Shop 120 Modsys
mojiSchönenwerd_Modsys_180_Zirkus
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ACCESSOIRES
ZUM STELLEN

ACCESSOIRES À POSER

ACCESSORI D’APPOGGIO

ACCESSORIES STAND-ALONE 
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Atlanta, Porcelain 22

Bali, Porcelain/Stoneware 23

Bali gradient, Stoneware 24

Bowl, Polystyrene/ABS 25–28

Crystal, Polystyrene 29

Cocco, Polystyrene 30–31

Darwin hammered, Stoneware 34

Darwin Pebble, Stoneware 35

Etna, Stoneware/Polyresine 36

Etna glitter, Polyresine 37

Etna shiny, Stoneware/Porcelain 38

Freddo, Polystyrene 40–41

Lemon opaque, Polypropylene 39

Level, Glass  42

Malibu, Porcelain/Stoneware 43

Max light, Acrylic,  44–45
Porcelain/Stainless steel

Moji, Polystyrene 46–47

ÜBERSICHT
EXPOSÉ SOMMAIRE 
SOMMARIO
SUMMARY 

NEW

NEW

LEMON
design

DARWIN
design

DARWIN
design

DARWIN
design

SYDNEY
design

MAX
design

*

*

*

*

*

*

Accessoires zum Stellen / Accessoires à poser / Accessori d’appoggio / Accessories stand-alone 
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Move, Polypropylene 48–49

Nyo, Acrylic  50–51

Nyo, Stainless Steel 52

Opera, Porcelain 53

Pure, Polystyrene 54

Quadro, Porcelain/Stoneware 55

Retro, Stoneware 56

Roma, Porcelain/Stoneware 57

Sun&Moon, ABS 59

Sydney, Acrylic 60–61

Sydney, Clear Acrylic 62

Toronto, Polystyrene 66–67

Tube, Porcelain/Stoneware 68–69

Tube bubbles, Porcelain 70

Tube gradient, Porcelain 71

Tube nature, Porcelain/Cork band 72

Tube ribbed, Stoneware 73

Tube stripes, Porcelain 74

Wainscott, Porcelain 75

Watermill, Porcelain 76

XL-Dispenser, Stoneware 77

19

NEW

NEW

OPERA
design

SYDNEY
design

SYDNEY
design

NEW

DARWIN
design

NYO
design

NYO
design

*

*

*

*

*  Wandbefestigung erhältl ich / Fixation murale disponible / 
Fissaggio per parete disponibile / Wall mounting available

LEMON
design

DARWIN
design

MAX
design

OPERA
design

NYO
design

SYDNEY
design
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Bowl Beauty, ABS 26–27

Bowl Make-up, Polystyrene  28

Bowl Storage, Polystyrene 25

Bowl Storage, Polystyrene  28

Cocco Multibox, Polystyrene  30–31

Moji Multibox, Polystyrene  46–47

Sydney Multibox, Polystyrene 64–65

Sydney Basket, Polypropylene 64–65

Sydney Jewellery Tree, Polypropylene 65

Tube nature Box, Porcelain/Cork band 72

Bowl, Polystyrene 26–27

Cube, ABS  32

Darwin, Metal 33

Mobile Stand-Garnituren / Supports bain mobiles / Supporti bagno mobili / Mobile bath stands

NEW

Aufbewahrung / Rangement / immagazzinaggio / Storage
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Atlanta, Polystyrene  22

Bowl, Polystyrene 28

Cocco, Polystyrene 30–31 

Crystal, Polystyrene 29

Etna, HIPS  36

Lemon opaque, Polypropylene 39

Moji, Polystyrene 46–47

Move, Polypropylene 48–49

Pure, Polystyrene 54

Retro, HIPS  56

Sun&Moon, ABS 59

Sydney,Malibu,Polystyrene 43, 60–61

Sydney, Metal 63

Sydney Mirror, Metal 63

Bowl, Safety glass 27, 58

Ibiza-Love, Safety glass 58

Wainscott, Safety glass 58

21

 Abfallbehälter / Récipient à déchet / Contenitore per rifiuti / Waste container

Standspiegel / Miroir sur pied / Specchio da tavolo / Standing mirror

Waagen / Balances / Bilancia / Scales

NEW
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ATLANTA
PORCELAIN

white
10.04268
CHF 11.90

white
10.04269
CHF 26.90

white
10.04267
CHF 14.90

white
10.04266
CHF 42.90

Polystyrene
white
10.04264
CHF 39.90

Polystyrene
silver
10.04265
CHF 39.90

Metal
chrome
10.06663
CHF 23.90

Metal
chrome
10.04729
CHF 16.90

Polystyrene
champagne
10.07726
CHF 39.90

38,5 cm

4 cm

30 cm15,5 cm

5LØ 8,5 cm Ø 8,5 cm 13,5 cm x 9 cm Ø 11,5 cm Ø 20 cm 10 cm x 8 cm 

7,5 cm x 6,5 cm 

9,5 cm

DARWIN
design
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BALI
PORCELAIN/STONEWARE

apricot
10.18159
CHF 19.90

apricot
10.18160
CHF 12.90

apricot
10.18161
CHF 39.90

white
10.18090
CHF 19.90

apricot
10.18158
CHF 14.90

sand
10.18162
CHF 14.90

jade
10.18166
CHF 14.90

black
10.18093
CHF 14.90

white
10.18089
CHF 14.90

sand
10.18163
CHF 19.90

jade
10.18167
CHF 19.90

black
10.18094
CHF 19.90

white
10.18091
CHF 12.90

sand
10.18164
CHF 12.90

jade
10.18168
CHF 12.90

black
10.18095
CHF 12.90

white
10.18092
CHF 39.90

sand
10.18165
CHF 39.90

jade
10.18169
CHF 39.90

black
10.18096
CHF 39.90

9,5 cm

Ø 9 cm

20 cm

Ø 9 cm

4,5 cm

11,5 cm x 11cm Ø 12,5 cm

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Porcelain

39,5 cm

23
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BALI GRADIENT

rose
10.18522
CHF 24.90 

rose
10.18523
CHF 14.90 

rose
10.18524
CHF 49.90 

rose
10.18521
CHF 19.90 

blue
10.18529
CHF 19.90 

green
10.18525
CHF 19.90 

blue
10.18530
CHF 24.90 

green
10.18526
CHF 24.90 

blue
10.18531
CHF 14.90 

green
10.18527
CHF 14.90 

blue
10.18532
CHF 49.90 

green
10.18528
CHF 49.90 

9,5 cm

Ø 9 cm

20 cm

Ø 9 cm

4,5 cm

11,5 cm x 11cm

39,5 cm

Ø 12,5 cm

STONEWARE, PEARLIZED FINISH

NEW
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BOWL
POLYSTYRENE

black
10.17238
CHF 9.90

black
10.17239
CHF 12.90

white
10.17234
CHF 9.90

white
10.17235
CHF 12.90

orange
10.17242
CHF 9.90

orange
10.17243
CHF 12.90

kiwi
10.17262
CHF 9.90

kiwi
10.17263
CHF 12.90

red
10.17532
CHF 12.90

red
10.17254
CHF 9.90

red
10.17255
CHF 12.90

dark pink
10.17531
CHF 12.90

dark pink
10.17246
CHF 9.90

dark pink
10.17247
CHF 12.90

purple
10.17530
CHF 12.90

purple
10.17250
CHF 9.90

purple
10.17251
CHF 12.90

blue
10.17528
CHF 12.90

blue
10.17258
CHF 9.90

blue
10.17259
CHF 12.90

black
10.17526
CHF 12.90

white
10.17527
CHF 12.90

orange
10.17533
CHF 12.90

kiwi
10.17529
CHF 12.90

8,5 cm 10,5 cm

Ø 10,5Ø 10,5 cm

9,5 cm

Ø 10,5 cm

25
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red
10.16254
CHF 19.90

red
10.16456
CHF 39.90

dark pink
10.16255
CHF 19.90

dark pink
10.16461
CHF 39.90

dark pink
10.18348
CHF 59.90

purple
10.16256
CHF 19.90

purple
10.16462
CHF 39.90

blue
10.16257
CHF 19.90

blue
10.16463
CHF 39.90

to stick

zum Kleben

red
10.17256
CHF 29.90

dark pink
10.17248
CHF 29.90

purple
10.17252
CHF 29.90

blue
10.17260
CHF 29.90

BOWL
POLYSTYRENE,ABS

37,5 cm

Ø 13,5 cm

14 cm

Ø 16 cm

5 cm

Ø18,5 cm x 16,5 cm

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene

ABS

ABS

ABS

ABS

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene/Stainless steel
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kiwi
10.17468
CHF 29.90

orange
10.17467
CHF 29.90

kiwi
10.18346
CHF 59.90

white
10.17466
CHF 29.90

black
10.17465
CHF 29.90

kiwi
10.16258
CHF 19.90

orange
10.18347
CHF 59.90

orange
10.16253
CHF 19.90

kiwi
10.16454
CHF 39.90

white
10.17515
CHF 59.90

white
10.16260
CHF 19.90

black
10.16259
CHF 19.90

black
10.17516
CHF 59.90

orange
10.16455
CHF 39.90

white
10.16469
CHF 39.90

black
10.16468
CHF 39.90

incl. 2 batteries 3V CR 2032

70 cm

Ø 18,5 cm Ø 33 cm

BOWL
POLYSTYRENE/STAINLESS STEEL
SAFETY GLASS

kiwi
10.17264
CHF 29.90

orange
10.17244
CHF 29.90

white
10.17236
CHF 29.90

black
10.17240
CHF 29.90

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene

ABS

ABS

ABS

ABS

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene/Stainless steel

Polystyrene/Stainless steel

Polystyrene/Stainless steel

Polystyrene/Stainless steel

safety glass

safety glass

safety glass

safety glass

2 cm

27
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black
10.14972
CHF 12.90

black
10.16914
CHF 7.90

white
10.14964
CHF 12.90

white
10.16915
CHF 7.90

orange
10.14966
CHF 12.90

orange
10.16877
CHF 7.90

kiwi
10.15112
CHF 12.90

kiwi
10.16913
CHF 7.90

n
o

t 
in

c
l.

3

2

1

bag

n
o

t 
in

c
l.

3

2

1

bag

n
o

t 
in

c
l.

3

2

1

bag

1 2 3

red
10.14967
CHF 12.90

red
10.16878
CHF 7.90

dark pink
10.15113
CHF 12.90

dark pink
10.16879
CHF 7.90

purple
10.14968
CHF 12.90

purple
10.16880
CHF 7.90

blue
10.14969
CHF 12.90

blue
10.16912
CHF 7.90

BOWL
POLYSTYRENE

yellow
10.14965
CHF 12.90

silver
10.14973
CHF 12.90

black
10.17632
CHF 9.90

white
10.17639
CHF 9.90

orange
10.17636
CHF 9.90

kiwi
10.17635
CHF 9.90

9,5 cm 14 cm

Ø 16 cm 1L

4,5 cm

Ø 10 cm Ø 10,5 cm

HK_16_S_022_077_ACC_Stell_Exp.indd   28 10.11.15   15:40



CRYSTAL
POLYSTYRENE

white
10.18125
CHF 9.90

white
10.18126
CHF 14.90

white
10.18127
CHF 7.90

white
10.18128
CHF 29.90

white
10.18129
CHF 39.90

black
10.18130
CHF 9.90

black
10.18131
CHF 14.90

black
10.18132
CHF 7.90

black
10.18133
CHF 29.90

black
10.18134
CHF 39.90

8,5 cm x 8,5 cm 11,5 cm x 10 cm 13 cm x13 cm 20,5 cm x 20,5 cm

10 cm 17 cm 37 cm 23 cm

5 L

3 cm

8,5 cm x 8,5 cm

29
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COCCO
POLYSTYRENE

orange
10.17216
CHF 16.90

orange
10.17217
CHF 19.90

orange
10.17218
CHF 12.90

orange
10.17221
CHF 19.90

orange
10.17220
CHF 29.90

orange
10.17219
CHF 39.90

red
10.17455
CHF 16.90

red
10.17456
CHF 19.90

red
10.17457
CHF 12.90

red
10.17460
CHF 19.90

red
10.17459
CHF 29.90

red
10.17458
CHF 39.90

purple
10.17210
CHF 16.90

purple
10.17211
CHF 19.90

purple
10.17212
CHF 12.90

purple
10.17215
CHF 19.90

purple
10.17214
CHF 29.90

purple
10.17213
CHF 39.90

blue
10.17222
CHF 16.90

blue
10.17223
CHF 19.90

blue
10.17224
CHF 12.90

blue
10.17227
CHF 19.90

blue
10.17226
CHF 29.90

blue
10.17225
CHF 39.90

11,5 cm 16,5 cm

Ø 7,5 cm Ø 7,5 cm 12 cm x 8,5 cm

2,5 cm
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Ring PP

white
10.17198
CHF 16.90

white
10.17199
CHF 19.90

white
10.17200
CHF 12.90

white
10.17203
CHF 19.90

white
10.17202
CHF 29.90

white
10.17201
CHF 39.90

kiwi
10.17228
CHF 16.90

kiwi
10.17229
CHF 19.90

kiwi
10.17230
CHF 12.90

kiwi
10.17233
CHF 19.90

kiwi
10.17232
CHF 29.90

kiwi
10.17231
CHF 39.90

dark grey
10.17486
CHF 16.90

dark grey
10.17487
CHF 19.90

dark grey
10.17488
CHF 12.90

dark grey
10.17491
CHF 19.90

dark grey
10.17490
CHF 29.90

dark grey
10.17489
CHF 39.90

black
10.17204
CHF 16.90

black
10.17205
CHF 19.90

black
10.17206
CHF 12.90

black
10.17209
CHF 19.90

black
10.17208
CHF 29.90

black
10.17207
CHF 39.90

40 cm

Ø 15 cm Ø 19 cm Ø 9,5 cm

9 cm 26 cm

5L1L

31
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CUBE
ABS

kiwi
10.17831
CHF 59.90

kiwi
10.18786
CHF 44.90

kiwi
10.18766
CHF 24.90

black
10.17830
CHF 59.90

black
10.18785
CHF 44.90

black
10.18765
CHF 24.90

white
10.17829
CHF 59.90

white
10.18784
CHF 44.90

white
10.18764
CHF 24.90

orange
10.17832
CHF 59.90

orange
10.18787
CHF 44.90

orange
10.18767
CHF 24.90

Platz für 7 WC-Rollen
Pour 7 rouleaux de papier toilette
Posto per 7 rotoli di carta
Space for 7 toilet rolls

46,5 cm 30 cm 52,5 cm

15 x 13 cm 15 x 13 cm 37 x 14 cm

NEW
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DARWIN
METAL CHROMIUM-PLATED

10.05417
CHF 59.90

Polystyrene
10.05414
CHF 99.00

Porcelain
10.05413
CHF 99.00

10.05416
CHF 69.90

10.05415
CHF 79.90

Ø 21,5 cm, 39,5 cm 21,5 cm

85 cm 77 cm

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

33
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DARWIN HAMMERED
STONEWARE

copper
10.15334
CHF 14.90

copper
10.15336
CHF 16.90

copper
10.15337
CHF 49.90

silver
10.15344
CHF 16.90

copper
10.15335
CHF 29.90

silver
10.15338
CHF 14.90

silver
10.15345
CHF 49.90

silver
10.15339
CHF 29.90

pearl black
10.15332
CHF 16.90

pearl black
10.15330
CHF 14.90

pearl black
10.15333
CHF 49.90

pearl black
10.15331
CHF 29.90

Metal
chrome
10.06663
CHF 23.90

Metal
chrome
10.04729
CHF 16.90

10,5 cm 14,5 cm

4 cm

41,5 cm

Ø 8 cm Ø 8 cm 14 cm x 10 cm 10 cm x 8 cm 

7,5 cm x 6,5 cm 

Ø 11 cm

DARWIN
design
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DARWIN PEBBLE
STONEWARE

grey white
10.14660
CHF 14.90

grey white
10.14662
CHF 29.90

grey white
10.14663
CHF 16.90

grey white
10.14664
CHF 49.90

black white
10.14665
CHF 14.90

black white
10.14667
CHF 29.90

black white
10.14668
CHF 16.90

black white
10.14669
CHF 49.90

white shiny
10.14655
CHF 14.90

white shiny
10.14657
CHF 29.90

white shiny
10.14658
CHF 16.90

white shiny
10.14659
CHF 49.90

10,5 cm 15,5 cm

4 cm

41,5 cm

Ø 8 cm Ø 8 cm 14 cm x 10 cm 10 cm x 8 cm 

7,5 cm x 6,5 cm 

Ø 11 cm

DARWIN
design

Metal
chrome
10.06663
CHF 23.90

Metal
chrome
10.04729
CHF 16.90

35
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ETNA
STONEWARE

POLYRESINE

HIPS

sand
10.14345
CHF 19.90

sand
10.14348
CHF 39.90

stone
10.13642
CHF 19.90

stone
10.13643
CHF 39.90

white/white
10.10538
CHF 16.90

Stoneware

Stoneware

Polyresine

Stoneware

Polyresine

white/white
10.10535
CHF 34.90

bahama/white
10.10552
CHF 16.90

bahama/white
10.10549
CHF 34.90

black/white
10.10545
CHF 16.90

black/white
10.10542
CHF 34.90

sand
10.14347
CHF 21.90

stone
10.13640
CHF 21.90

white/white
10.10536
CHF 16.90

bahama/white
10.10550
CHF 16.90

black/white
10.10543
CHF 16.90

sand
10.14349
CHF 59.90

stone
10.13644
CHF 59.90

white/white
10.10539
CHF 49.90

bahama/white
10.10553
CHF 49.90

black/white
10.10546
CHF 49.90

white
10.10541
CHF 49.90

bahama
10.10555
CHF 49.90

black
10.10548
CHF 49.90

HIPS

HIPS

3 cm

12,5 cm 14,5 cm 38 cm 30 cm

7L9,5 cm x 7 cm 13,5 cm x 8,5 cm 15 cm x 8,5 cm 17 cm x 13 cm 25 cm x 18 cm

Stoneware

Stoneware

Polyresine

Stoneware

Polyresine

Stoneware

Stoneware

Polyresine

Stoneware

Polyresine

Stoneware

Stoneware

Polyresine

Stoneware

Polyresine
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ETNA GLITTER
POLYRESINE

black
10.16527
CHF 19.90

black
10.16528
CHF 39.90

black
10.16529
CHF 19.90

black
10.16530
CHF 59.90

white
10.16523
CHF 19.90

white
10.16524
CHF 39.90

white
10.16525
CHF 19.90

white
10.16526
CHF 59.90

12,5 cm

9 cm x 7 cm

14,5 cm

2,5 cm

15 cm x 11 cm

37 cm

15,5 cm x 12,5 cm13,5 cm x 8 cm

37
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ETNA SHINY
STONEWARE/PORCELAIN

bordeaux
10.16120
CHF 16.90

bordeaux
10.16121
CHF 34.90

bordeaux
10.16122
CHF 16.90

bordeaux
10.16123
CHF 49.90

Stoneware

brown
10.16116
CHF 16.90

brown
10.16117
CHF 34.90

brown
10.16118
CHF 16.90

brown
10.16119
CHF 49.90

black
10.16112
CHF 16.90

black
10.16113
CHF 34.90

black
10.16114
CHF 16.90

black
10.16115
CHF 49.90

white
10.16108
CHF 16.90

white
10.16109
CHF 34.90

white
10.16110
CHF 16.90

white
10.16111
CHF 49.90

Stoneware

Stoneware

Porcelain

12,5 cm 14,5 cm

3 cm

41 cm

9,5 cm x 7 cm 13,5 cm x 8,5 cm 15 cm x 8,5 cm 17 cm x 13 cm

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Stoneware

Stoneware

Stoneware

Porcelain
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LEMON OPAQUE
POLYPROPYLENE

white
10.11385
CHF 2.90

white
10.11386
CHF 5.50

white
10.11387
CHF 2.90

white
10.11388
CHF 15.90

white
10.11389
CHF 15.90

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
2

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
2

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
2

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
1

Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
1

9,5 cm 16 cm

2 cm

25 cm38,5 cm

8 cm x 7 cm 8 cm x 7 cm 15 cm x 13 cm 24 cm x 21 cm14,5 cm x 9 cm

LEMON
design

39
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FREDDO
POLYSTYRENE

salmon
10.16104
CHF 18.90

salmon
10.16105
CHF 29.90

salmon
10.16106
CHF 16.90

salmon
10.16107
CHF 39.90

light beige
10.16092
CHF 18.90

light beige
10.16093
CHF 29.90

light beige
10.16094
CHF 16.90

light beige
10.16095
CHF 39.90

white
10.16088
CHF 18.90

white
10.16089
CHF 29.90

white
10.16090
CHF 16.90

white
10.16091
CHF 39.90

10,5 cm 15 cm

7 cm x 7 cm 7 cm x 7 cm
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light acqua
10.16096
CHF 18.90

light acqua
10.16097
CHF 29.90

light acqua
10.16098
CHF 16.90

light acqua
10.16099
CHF 39.90

light green
10.16100
CHF 18.90

light green
10.16101
CHF 29.90

light green
10.16102
CHF 16.90

light green
10.16103
CHF 39.90

grey
10.18497
CHF 18.90

grey
10.18498
CHF 29.90

grey
10.18499
CHF 16.90

grey
10.18500
CHF 39.90

2,3 cm 39,5 cm

12,5 cm x 8,6 cm 10,3 cm x 10,3 cm

NEW

41
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LEVEL
GLASS FROSTY

white
10.41906
CHF 12.90

white
10.41907
CHF 16.90

white
10.41908
CHF 12.90

white
10.41909
CHF 39.90

10 cm 16 cm 2,5 cm 40 cm

13 cm x 10 cmØ 7 cm Ø 7 cm Ø 11 cm
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MALIBU
PORCELAIN/STONEWARE

5LØ 7 cm Ø 7 cm 13 cm x 10 cm Ø 12,5 cm Ø 19 cm 9 cm x 8 cm

SYDNEY
design

Porcelain

Stoneware

mit Schaumpumpe
avec pompe à mousse
con pompa schiumogena
with foam pump

ECO

12 cm 18,5 cm 47 cm 30 cm

3 cm

white
10.01767
CHF 14.90

white
10.01765
CHF 19.90

white
10.01764
CHF 14.90

white
10.01768
CHF 29.90

white
10.01769
CHF 39.90

Polystyrene

black
10.17806
CHF 14.90

black
10.17805
CHF 19.90

black
10.17804
CHF 14.90

black
10.17807
CHF 29.90

black
10.14388
CHF 39.90

Polystyrene

chrome
10.04402
CHF 15.90

Porcelain

Stoneware

Porcelain

Stoneware

Porcelain

Stoneware

Metal

43
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MAX LIGHT
PORCELAIN/STAINLESS STEEL

ACRYLIC

10 cm 14,5 cm

Ø 8,5 cm Ø 8,5 cm

MAX
design

navy
10.15377
CHF 19.90

navy
10.15378
CHF 39.90

navy
10.15379
CHF 17.90

navy
10.15380
CHF 49.90

olive
10.13558
CHF 19.90

olive
10.13559
CHF 39.90

olive
10.13560
CHF 17.90

olive
10.13561
CHF 49.90

cobalt
10.13562
CHF 19.90

cobalt
10.13563
CHF 39.90

cobalt
10.13564
CHF 17.90

cobalt
10.13565
CHF 49.90

orange
10.15381
CHF 19.90

orange
10.15382
CHF 39.90

orange
10.15383
CHF 17.90

orange
10.15384
CHF 49.90

violet
10.13566
CHF 19.90

violet
10.13567
CHF 39.90

violet
10.13568
CHF 17.90

violet
10.13569
CHF 49.90

Acrylic Acrylic Acrylic Acrylic

Acrylic Acrylic Acrylic Acrylic

Acrylic Acrylic Acrylic Acrylic

Acrylic Acrylic Acrylic Acrylic

Acrylic Acrylic Acrylic Acrylic
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clear
10.13554
CHF 19.90

clear
10.13555
CHF 39.90

clear
10.13556
CHF 17.90

clear
10.13557
CHF 49.90

white
10.60186
CHF 39.90

white
10.60187
CHF 17.90

white
10.60190
CHF 49.90

10.13001
CHF 39.90

10.13002
CHF 17.90

10.13003
CHF 49.90

10.13000
CHF 19.90

Stainless steel

white
10.60189
CHF 19.90

Porcelain

Stainless steel

Porcelain

Stainless steel

Porcelain

Stainless steel

Porcelain

grey
10.13570
CHF 19.90

grey
10.13571
CHF 39.90

grey
10.13572
CHF 17.90

grey
10.13573
CHF 49.90

3,5 cm 40 cm

Ø 10,5 cm Ø 12 cm

chrome
10.11885
CHF 24.90

chrome
10.11887
CHF 24.90

chrome
10.11888
CHF 29.90

chrome
10.11886
CHF 29.90

Metal

Metal

Metal

MetalAcrylic Acrylic Acrylic Acrylic

17,5 cm x 10,5 cm

6 cm

8,5 cm x 10,5 cm

11 cm x 13 cm

11,5 cm x 14 cm

6 cm

6 cm

6 cm

45
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POLYSTYRENE

MOJI

orange
10.17584
CHF 9.90

red
10.17590
CHF 9.90

blue
10.17572
CHF 9.90

kiwi
10.17578
CHF 9.90

orange
10.17585
CHF 14.90

red
10.17591
CHF 14.90

blue
10.17573
CHF 14.90

kiwi
10.17579
CHF 14.90

orange
10.17586
CHF 7.90

red
10.17592
CHF 7.90

blue
10.17574
CHF 7.90

kiwi
10.17580
CHF 7.90

orange
10.17589
CHF 19.90

red
10.17595
CHF 19.90

blue
10.17577
CHF 19.90

kiwi
10.17583
CHF 19.90

orange
10.17588
CHF 29.90

red
10.17594
CHF 29.90

blue
10.17576
CHF 29.90

kiwi
10.17582
CHF 29.90

orange
10.17587
CHF 29.90

red
10.17593
CHF 29.90

blue
10.17575
CHF 29.90

kiwi
10.17581
CHF 29.90

11,5 cm 16,5 cm

Ø 7,5 cm Ø 7,5 cm Ø 11 cm

2 cm
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taupe
10.17554
CHF 9.90

white
10.17560
CHF 9.90

black
10.17566
CHF 9.90

taupe
10.17555
CHF 14.90

white
10.17561
CHF 14.90

black
10.17567
CHF 14.90

taupe
10.17556
CHF 7.90

white
10.17562
CHF 7.90

black
10.17568
CHF 7.90

taupe
10.17559
CHF 19.90

white
10.17565
CHF 19.90

black
10.17571
CHF 19.90

taupe
10.17558
CHF 29.90

white
10.17564
CHF 29.90

black
10.17570
CHF 29.90

taupe
10.17557
CHF 29.90

white
10.17563
CHF 29.90

black
10.17569
CHF 29.90

Ring PP

40 cm

Ø 14 cm Ø 19 cm Ø 10 cm

9 cm 26 cm

5L1L

47
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MOVE
POLYPROPYLENE

frosty kiwi
10.09572
CHF 3.90

frosty kiwi
10.09574
CHF 9.90

frosty kiwi
10.09573
CHF 2.90

frosty kiwi
10.09575
CHF 15.90

frosty kiwi
10.09576
CHF 12.90

frosty kiwi
10.09577
CHF 24.90

frosty sun
10.10480
CHF 3.90

frosty sun
10.10482
CHF 9.90

frosty sun
10.10481
CHF 2.90

frosty sun
10.10483
CHF 15.90

frosty sun
10.10484
CHF 12.90

frosty sun
10.10485
CHF 24.90

frosty orange
10.10471
CHF 3.90

frosty orange
10.10473
CHF 9.90

frosty orange
10.10472
CHF 2.90

frosty orange
10.10474
CHF 15.90

frosty orange
10.10475
CHF 12.90

frosty orange
10.10476
CHF 24.90

frosty red
10.09593
CHF 3.90

frosty red
10.09595
CHF 9.90

frosty red
10.09594
CHF 2.90

frosty red
10.09596
CHF 15.90

frosty red
10.09597
CHF 12.90

frosty red
10.09598
CHF 24.90

frosty pink
10.16239
CHF 3.90

frosty pink
10.16240
CHF 9.90

frosty pink
10.16241
CHF 2.90

frosty pink
10.16242
CHF 15.90

frosty pink
10.16243
CHF 12.90

frosty pink
10.16244
CHF 24.90

12,5 cm 18 cm

Ø 8 cm Ø 8 cm 14 cm x 10,5 cm Ø 12,5 cm Ø 15 cm Ø 20 cm 5 L2 L

21 cm 28 cm

40 cm

3,5 cm
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frosty grey
10.10489
CHF 3.90

frosty grey
10.10491
CHF 9.90

frosty grey
10.10490
CHF 2.90

frosty grey
10.10492
CHF 15.90

frosty grey
10.10493
CHF 12.90

frosty grey
10.10494
CHF 24.90

frosty mint
10.18628
CHF 3.90

frosty mint
10.18629
CHF 9.90

frosty mint
10.18630
CHF 2.90

frosty mint
10.18631
CHF 15.90

frosty mint
10.18632
CHF 12.90

frosty mint
10.18633
CHF 24.90

black
10.14950
CHF 3.90

black
10.14951
CHF 9.90

black
10.14952
CHF 2.90

black
10.14953
CHF 15.90

black
10.14954
CHF 12.90

black
10.14955
CHF 24.90

frosty blue
10.09579
CHF 3.90

frosty blue
10.09581
CHF 9.90

frosty blue
10.09580
CHF 2.90

frosty blue
10.09582
CHF 15.90

frosty blue
10.09583
CHF 12.90

frosty blue
10.09584
CHF 24.90

frosty white
10.09586
CHF 3.90

frosty white
10.09588
CHF 9.90

frosty white
10.09587
CHF 2.90

frosty white
10.09589
CHF 15.90

frosty white
10.09590
CHF 12.90

frosty white
10.09591
CHF 24.90

frosty marine
10.14944
CHF 3.90

frosty marine
10.14945
CHF 9.90

frosty marine
10.14946
CHF 2.90

frosty marine
10.14947
CHF 15.90

frosty marine
10.14948
CHF 12.90

frosty marine
10.14949
CHF 24.90

white
10.14956
CHF 3.90

white
10.14957
CHF 9.90

white
10.14958
CHF 2.90

white
10.14959
CHF 15.90

white
10.14960
CHF 12.90

white
10.14961
CHF 24.90

frosty rose
10.18670
CHF 3.90

frosty rose
10.18671
CHF 9.90

frosty rose
10.18672
CHF 2.90

frosty rose
10.18673
CHF 15.90

frosty rose
10.18674
CHF 12.90

frosty rose
10.18675
CHF 24.90

 Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
2

 Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
2

 Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
2

 Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
1

 Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
1

 Verkaufseinheit
Unité de vente
Unità di vendita
Sales unit
1

NEW

NEW

49
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NYO
ACRYLIC

NYO
design

clear acqua
10.16437
CHF 12.90

clear acqua
10.16438
CHF 24.90

clear acqua
10.16439
CHF 9.90

clear acqua
10.16440
CHF 29.90

clear navy
10.16433
CHF 12.90

clear navy
10.16434
CHF 24.90

clear navy
10.16435
CHF 9.90

clear navy
10.16436
CHF 29.90

clear kiwi
10.16441
CHF 12.90

clear kiwi
10.16442
CHF 24.90

clear kiwi
10.16447
CHF 9.90

clear kiwi
10.16448
CHF 29.90

9,5 cm 14 cm

Ø 6,5 cm Ø 6,5 cm
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clear
10.15434
CHF 12.90

clear
10.15436
CHF 24.90

clear
10.15437
CHF 9.90

clear
10.15438
CHF 29.90

clear orange
10.16046
CHF 24.90

clear red
10.16423
CHF 24.90

clear orange
10.16047
CHF 9.90

clear red
10.16424
CHF 9.90

clear orange
10.16048
CHF 29.90

clear red
10.16425
CHF 29.90

clear orange
10.16045
CHF 12.90

clear red
10.16422
CHF 12.90

3 cm

40 cm

11,5 cm x 8 cm Ø 9,5 cm

51
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NYO
STAINLESS STEEL

NYO
design

brushed
10.15419
CHF 22.90

brushed
10.15421
CHF 29.90

brushed
10.15423
CHF 18.90

brushed
10.15425
CHF 49.90

polished
10.15412
CHF 22.90

polished
10.15413
CHF 29.90

polished
10.15414
CHF 18.90

polished
10.15415
CHF 49.90

titan black
10.15427
CHF 25.90

titan black
10.15428
CHF 34.90

titan black
10.15429
CHF 22.90

titan black
10.15431
CHF 54.90

9,5 cm 14 cm

3 cm

40 cm

Ø 6,5 cm Ø 6,5 cm 11,5 cm x 8 cm Ø 9,5 cm
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OPERA
PORCELAIN

OPERA
design

white-relief
10.07712
CHF 10.90

white-relief
10.07715
CHF 26.90

white-relief
10.07714
CHF 13.90

white-relief
10.07716
CHF 42.90

chrome
10.08155
CHF 42.90

chrome
10.08153
CHF 29.90

6 cm10,5 cm 15 cm 4 cm 41 cm

chrome
10.08154
CHF 29.90

Ø 8 cm Ø 8 cm Ø 10,5 cm Ø 11,5 cm

12 cm x 11 cm 

8 cm x 7 cm 

11,5 cm x 10 cm 

4 cm

3 cm

white-gold
10.09603
CHF 12.90

white-gold
10.09600
CHF 29.90

white-gold
10.09601
CHF 15.90

white-gold
10.09604
CHF 44.90

Metal

Metal

Metal

53
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PURE
POLYSTYRENE

mint
10.18259
CHF 5.90

mint
10.18260
CHF 12.90

mint
10.18261
CHF 4.90

mint
10.18263
CHF 24.90

taupe
10.18254
CHF 5.90

taupe
10.18255
CHF 12.90

taupe
10.18256
CHF 4.90

taupe
10.18258
CHF 24.90

black
10.18244
CHF 5.90

black
10.18245
CHF 12.90

black
10.18246
CHF 4.90

black
10.18248
CHF 24.90

white
10.18249
CHF 5.90

white
10.18250
CHF 12.90

white
10.18251
CHF 4.90

white
10.18253
CHF 24.90

mint
10.18262
CHF 19.90

4 l

taupe
10.18257
CHF 19.90

black
10.18247
CHF 19.90

white
10.18252
CHF 19.90

10 cm 15 cm

2 cm

25 cm35,5 cm

4L7,5 cm x 7,5 cm 11 cm x 11 cm 12 cm x 12 cm 17 cm x 17 cm7,5 cm x 7,5 cm
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QUADRO
STONEWARE/PORCELAIN

red
10.13645
CHF 9.90

red
10.13646
CHF 16.90

red
10.13647
CHF 13.90

red
10.13648
CHF 39.90

black
10.13661
CHF 9.90

black
10.13662
CHF 16.90

black
10.13663
CHF 13.90

black
10.13664
CHF 39.90

white
10.00152
CHF 9.90

white
10.00153
CHF 16.90

white
10.00154
CHF 13.90

white
10.00155
CHF 39.90

Stoneware

Porcelain

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Stoneware

10,5 cm 17,5 cm 3,5 cm 45 cm

6,5 cm x 6,5 cm 11 cm x 8 cm 11,5 cm x 11,5 cm6,5 cm x 6,5 cm
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RETRO
STONEWARE

black
10.08079
CHF 13.90

black
10.08077
CHF 29.90

black
10.08078
CHF 16.90

black
10.08137
CHF 49.90

white
10.08074
CHF 13.90

white
10.08072
CHF 29.90

white
10.08073
CHF 16.90

white
10.08138
CHF 49.90

beige
10.11806
CHF 13.90

beige
10.11805
CHF 29.90

beige
10.11808
CHF 16.90

black
10.08081
CHF 49.90

HIPS

HIPS

7L

white
10.08076
CHF 49.90

beige
10.11809
CHF 49.90

11 cm 15,5 cm 3,5 cm 33 cm42 cm

7 cm 7 cm 10,5 cm x 10,5 cm 11,5 cm 20 cm
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ROMA
PORCELAIN/STONEWARE

black-gold
10.17980
CHF 19.90

black-gold
10.17981
CHF 24.90

black-gold
10.17982
CHF 19.90

black-gold
10.17983
CHF 49.90

black-silver
10.17972
CHF 19.90

black-silver
10.17973
CHF 24.90

black-silver
10.17974
CHF 19.90

black-silver
10.17975
CHF 49.90

white-gold
10.17976
CHF 19.90

white-gold
10.17977
CHF 24.90

white-gold
10.17978
CHF 19.90

white-gold
10.17979
CHF 49.90

white-silver
10.17968
CHF 19.90

white-silver
10.17969
CHF 24.90

white-silver
10.17970
CHF 19.90

white-silver
10.17971
CHF 49.90

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Porcelain

12 cm 17 cm

4,5 cm

38 cm

7 cm x 6,5 cm 9 cm x 4,5 cm 12 cm x 8 cm 13 cm x 10,5 cm

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Porcelain

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Porcelain

Stoneware

Stoneware

Porcelain

Porcelain
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SCALES
SAFETY GLASS

Bowl
orange
10.17467
CHF 29.90

Ibiza Love
multicolor
10.17808
CHF 29.90

Wainscott
navy-red
10.17607
CHF 39.90

Bowl
kiwi
10.17468
CHF 29.90

Bowl
black
10.17465
CHF 29.90

Bowl
white
10.17466
CHF 29.90

INCL. 2 BATTERIES
3V CR 2032

2 cm 2 cm 2 cm

Ø 33 cm Ø 33 cm 28 cm
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SUN&MOON
ABS

black
10.18147
CHF 14.90

black
10.18148
CHF 39.90

white
10.18145
CHF 14.90

white
10.18146
CHF 39.90

12 cm x 10 cm 24 cm x 20,5 cm

17 cm 40 cm

Ring PP
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kiwi
10.15367
CHF 14.90

kiwi
10.15368
CHF 24.90

kiwi
10.15373
CHF 14.90

kiwi
10.15375
CHF 39.90

kiwi
10.17765
CHF 9.90

kiwi
10.15328
CHF 39.90

Polystyrene

white
10.11344
CHF 14.90

white
10.11347
CHF 14.90

white
10.11348
CHF 39.90

white
10.01769
CHF 39.90

white
10.17763
CHF 9.90

Polystyrene
white
10.11345
CHF 24.90

SYDNEY
ACRYLIC

orange
10.13625
CHF 14.90

orange
10.13627
CHF 24.90

orange
10.13629
CHF 14.90

orange
10.13628
CHF 39.90

orange
10.17766
CHF 9.90

orange
10.14382
CHF 39.90

Polystyrene

black
10.11329
CHF 14.90

black
10.11332
CHF 14.90

black
10.11333
CHF 39.90

black
10.14388
CHF 39.90

black
10.17764
CHF 9.90

Polystyrene
black
10.11330
CHF 24.90

12 cm 18,5 cm 38 cm 30 cm

Ø 7 cm Ø 7 cm 13 cm x 10 cm Ø 10 cm Ø 19 cm

9 cm x 8 cm

14,5 cm x 11,5 cm

3 cm

16,5 cm

Ø 7 cm

SYDNEY
design

mit Schaumpumpe
avec pompe à mousse
con pompa schiumogena
with foam pump

ECO
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chrome
10.04402
CHF 15.90

chrome
10.14106
CHF 29.90

sand
10.16872
CHF 14.90

sand
10.16874
CHF 14.90

sand
10.16875
CHF 39.90

sand
10.16876
CHF 39.90

clear
10.13620
CHF 14.90

clear
10.13624
CHF 14.90

clear
10.13623
CHF 39.90

Polystyrene

dark pink
10.15362
CHF 14.90

dark pink
10.15364
CHF 14.90

dark pink
10.15365
CHF 39.90

dark pink
10.15360
CHF 39.90

purple
10.11334
CHF 14.90

purple
10.11337
CHF 14.90

purple
10.11338
CHF 39.90

purple
10.14384
CHF 39.90

blue
10.13630
CHF 14.90

blue
10.13634
CHF 14.90

blue
10.13633
CHF 39.90

blue
10.14385
CHF 39.90

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene

sand
10.16873
CHF 24.90

clear
10.13622
CHF 24.90

dark pink
10.15363
CHF 24.90

purple
10.11335
CHF 24.90

blue
10.13632
CHF 24.90

yellow
10.11349
CHF 14.90

yellow
10.11350
CHF 24.90

yellow
10.11352
CHF 14.90

yellow
10.11353
CHF 39.90

yellow
10.14381
CHF 39.90

Polystyrene

red
10.11339
CHF 14.90

red
10.11340
CHF 24.90

red
10.11342
CHF 14.90

red
10.11343
CHF 39.90

red
10.14383
CHF 39.90

Polystyrene

Metal

Metal
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SYDNEY
ACRYLIC

chrome
10.14106 
CHF 29.90

clear orange
10.17771
CHF 14.90

clear orange
10.17772
CHF 24.90

clear orange
10.17773
CHF 14.90

clear orange
10.17774
CHF 39.90

clear red
10.17767
CHF 14.90

clear red
10.17768
CHF 24.90

clear red
10.17769
CHF 14.90

clear red
10.17770
CHF 39.90

chrome
10.04402
CHF 15.90

clear purple
10.17783
CHF 14.90

clear purple
10.17784
CHF 24.90

clear purple
10.17785
CHF 14.90

clear purple
10.17786
CHF 39.90

clear acqua
10.17779
CHF 14.90

clear acqua
10.17780
CHF 24.90

clear acqua
10.17781
CHF 14.90

clear acqua
10.17782
CHF 39.90

clear kiwi
10.17775
CHF 14.90

clear kiwi
10.17776
CHF 24.90

clear kiwi
10.17777
CHF 14.90

clear kiwi
10.17778
CHF 39.90

18,5 cm

Ø 7 cm

12 cm

Ø 7 cm

9 cm x 8 cm

38 cm

3 cm

Ø 10 cm13 cm x 10 cm 14,5 cm x 11,5 cm

SYDNEY
design

Metal

Metal

mit Schaumpumpe
avec pompe à mousse
con pompa schiumogena
with foam pump

ECO
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sand
10.16906
CHF 19.90

sand
10.16868
CHF 24.90

SYDNEY
METAL

27 cm

Ø 17 cm

27 cm

Ø 17 cm

24 cm

Ø 20 cm

kiwi
10.17273
CHF 14.90

white
10.17266
CHF 14.90

black
10.17267
CHF 14.90

brushed
10.17274
CHF 14.90

chrome
10.17275
CHF 14.90

kiwi
10.16379
CHF 19.90

white
10.16386
CHF 19.90

black
10.16385
CHF 19.90

brushed
10.16387
CHF 19.90

kiwi
10.16388
CHF 24.90

white
10.16395
CHF 24.90

black
10.16394
CHF 24.90

brushed
10.16396
CHF 24.90

orange
10.17268
CHF 14.90

red
10.17269
CHF 14.90

dark pink
10.17270
CHF 14.90

purple
10.17271
CHF 14.90

blue
10.17272
CHF 14.90

orange
10.16380
CHF 19.90

red
10.16381
CHF 19.90

dark pink
10.16382
CHF 19.90

purple
10.16383
CHF 19.90

blue
10.16384
CHF 19.90

orange
10.16389
CHF 24.90

red
10.16390
CHF 24.90

dark pink
10.16391
CHF 24.90

purple
10.16392
CHF 24.90

blue
10.16393
CHF 24.90

5 L3 L

100% und 2x Vergrösserung
100% et 2x enlargement
100% e 2x agrandissement
100% and 2x enlargement
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orange
10.18184
CHF 11.90

kiwi
10.17545
CHF 11.90

purple
10.18187
CHF 11.90

orange
10.18183
CHF 8.90

kiwi
10.17544
CHF 8.90

purple
10.18186
CHF 8.90

orange
10.18182
CHF 6.90

kiwi
10.17543
CHF 6.90

purple
10.18185
CHF 6.90

orange
10.18100
CHF 19.90

kiwi
10.18099
CHF 19.90

purple
10.18102
CHF 19.90

SYDNEY
POLYPROPYLENE

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
Sydney Basket 3

30,5 cm

27,5 cm x 10 cm 2 L 1 L 0.5 L

19,5 cm

17,5 cm x 6,5 cm

25 cm

22,5 cm x 8,5 cm

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene
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dark pink
10.17510
CHF 19.90

white
10.18155
CHF 19.90

black
10.18154
CHF 19.90

dark pink
10.18181
CHF 11.90

white
10.18193
CHF 11.90

black
10.18172
CHF 11.90

dark pink
10.18180
CHF 8.90

white
10.18192
CHF 8.90

black
10.18171
CHF 8.90

dark pink
10.18179
CHF 6.90

white
10.18191
CHF 6.90

black
10.18170
CHF 6.90

dark pink
10.18101
CHF 19.90

white
10.18098
CHF 19.90

black
10.18097
CHF 19.90

SYDNEY
POLYPROPYLENE/POLYSTYRENE

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
Sydney Basket 3

10 cm

15,5 x 12,5 cm 1L

35 cm

25 cm x 13 cm

Polystyrene

Polystyrene

Polystyrene
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TORONTO
POLYSTYRENE

DARWIN
design

navy
10.06774
CHF 6.90

navy
10.06775
CHF 14.90

navy
10.06776
CHF 5.90

navy
10.06777
CHF 24.90

kiwi
10.18505
CHF 6.90

kiwi
10.18506
CHF 14.90

kiwi
10.18507
CHF 5.90

kiwi
10.18508
CHF 24.90

orange
10.10505
CHF 6.90

orange
10.10507
CHF 14.90

orange
10.10508
CHF 5.90

orange
10.10509
CHF 24.90

coral
10.18501
CHF 6.90

coral
10.18502
CHF 14.90

coral
10.18503
CHF 5.90

coral
10.18504
CHF 24.90

NEW

NEW

9,5 cm 15,5 cm

Ø 8,5 cm Ø 8,5 cm
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chrome
10.06663
CHF 23.90

chrome
10.04729
CHF 16.90

red
10.06770
CHF 6.90

red
10.06771
CHF 14.90

red
10.06772
CHF 5.90

red
10.06773
CHF 24.90

dark grey
10.06778
CHF 6.90

dark grey
10.06779
CHF 14.90

dark grey
10.06780
CHF 5.90

dark grey
10.06781
CHF 24.90

clear/white
10.06443
CHF 6.90

clear/white
10.06444
CHF 14.90

clear/white
10.06442
CHF 5.90

clear/white
10.43856
CHF 24.90

4 cm

38,5 cm

13,5 cm x 9 cm Ø 11,5 cm 10 cm x 8 cm 

7,5 cm x 6,5 cm 

Metal

Metal
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TUBE
STONEWARE/PORCELAIN

orange
10.16080
CHF 14.90

orange
10.16081
CHF 19.90

orange
10.16082
CHF 12.90

orange
10.16083
CHF 39.90

red
10.16084
CHF 14.90

red
10.16085
CHF 19.90

red
10.16086
CHF 12.90

red
10.16087
CHF 39.90

navy
10.16068
CHF 14.90

navy
10.16069
CHF 19.90

navy
10.16070
CHF 12.90

navy
10.16071
CHF 39.90

lime
10.16076
CHF 14.90

lime
10.16077
CHF 19.90

lime
10.16078
CHF 12.90

lime
10.16079
CHF 39.90

11,5 cm 16 cm

Ø 7 cm Ø 7 cm

StonewareStoneware StonewareStoneware

StonewareStoneware StonewareStoneware

StonewareStoneware StonewareStoneware

StonewareStoneware StonewareStoneware

PORCELAIN CHROME
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taupe
10.16902
CHF 14.90

taupe
10.16903
CHF 19.90

taupe
10.16904
CHF 12.90

taupe
10.16905
CHF 39.90

black
10.15873
CHF 14.90

black
10.15874
CHF 19.90

black
10.15876
CHF 12.90

black
10.15875
CHF 39.90

white
10.16061
CHF 14.90

white
10.16062
CHF 19.90

white
10.16063
CHF 12.90

white
10.15999
CHF 39.90

chrome
10.16064
CHF 14.90

chrome
10.16065
CHF 19.90

chrome
10.16066
CHF 12.90

chrome
10.16067
CHF 39.90

Porcelain

Porcelain

Porcelain

Porcelain

Porcelain

Porcelain

Porcelain

Porcelain

42 cm

Ø 11 cm Ø 10,5 cm

2,6 cm

StonewareStoneware StonewareStoneware

StonewareStoneware StonewareStoneware
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TUBE BUBBLES
PORCELAIN

orange
10.17296
CHF 19.90

orange
10.17297
CHF 24.90

orange
10.17298
CHF 16.90

orange
10.17299
CHF 44.90

kiwi
10.17292
CHF 19.90

kiwi
10.17293
CHF 24.90

kiwi
10.17294
CHF 16.90

kiwi
10.17295
CHF 44.90

black
10.17300
CHF 19.90

black
10.17301
CHF 24.90

black
10.17302
CHF 16.90

black
10.17303
CHF 44.90

11,5 cm 16 cm

Ø 7 cm Ø 7 cm

2,6 cm

42 cm

Ø 11 cm Ø 10,5 cm
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TUBE GRADIENT
PORCELAIN

orange
10.17956
CHF 14.90

orange
10.17957
CHF 19.90

orange
10.17958
CHF 12.90

orange
10.17959
CHF 39.90

navy
10.17964
CHF 14.90

navy
10.17965
CHF 19.90

navy
10.17966
CHF 12.90

navy
10.17967
CHF 39.90

lime
10.17960
CHF 14.90

lime
10.17961
CHF 19.90

lime
10.17962
CHF 12.90

lime
10.17963
CHF 39.90

black
10.17952
CHF 14.90

black
10.17953
CHF 19.90

black
10.17954
CHF 12.90

black
10.17955
CHF 39.90

11,5 cm 16 cm

Ø 7 cm Ø 7 cm

42 cm

Ø 11 cm Ø 10,5 cm

2,6 cm
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TUBE NATURE
PORCELAIN/CORK BAND

white
10.18225
CHF 14.90

white
10.18226
CHF 19.90

white
10.18227
CHF 12.90

white
10.18228
CHF 39.90

white
10.18229
CHF 29.90

11,5 cm 16 cm

4 cm

43 cm8,5 cm

Ø 7 cm Ø 7 cm 15 cm x 9 cm Ø 10 cm15 cm x 10 cm
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TUBE RIBBED
STONEWARE

acqua
10.18509
CHF 12.90

acqua
10.18510
CHF 19.90 

acqua
10.18511
CHF 16.90

acqua
10.18512
CHF 39.90

pistachio
10.18517
CHF 12.90

pistachio
10.18518
CHF 19.90

pistachio
10.18519
CHF 16.90

pistachio
10.18520
CHF 39.90

cement
10.18513
CHF 12.90

cement
10.18514
CHF 19.90

cement
10.18515
CHF 16.90

cement
10.18516
CHF 39.90

white
10.18230
CHF 12.90

white
10.18231
CHF 19.90

white
10.18232
CHF 16.90

white
10.18233
CHF 39.90

10,5 cm 21,5 cm

2,5 cm

41,5 cm

Ø 6 cm Ø 6 cm Ø 10,5 cm Ø 11 cm

NEW
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TUBE STRIPES
PORCELAIN

blue
10.17284
CHF 19.90

blue
10.17285
CHF 24.90

blue
10.17286
CHF 16.90

blue
10.17287
CHF 44.90

taupe
10.17280
CHF 19.90

taupe
10.17281
CHF 24.90

taupe
10.17282
CHF 16.90

taupe
10.17283
CHF 44.90

kiwi
10.17276
CHF 19.90

kiwi
10.17277
CHF 24.90

kiwi
10.17278
CHF 16.90

kiwi
10.17279
CHF 44.90

black
10.17288
CHF 19.90

black
10.17289
CHF 24.90

black
10.17290
CHF 16.90

black
10.17291
CHF 44.90

Ø 7 cm Ø 7 cm Ø 11 cm Ø 10,5 cm

11,5 cm 16 cm

2,6 cm

42 cm
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WAINSCOTT
PORCELAIN

navy-red
10.17604
CHF 16.90

navy-red
10.17603
CHF 19.90

navy-red
10.17605
CHF 12.90

navy-red
10.17606
CHF 39.90

Ø 7 cm Ø 7 cm Ø 11 cm Ø 10,5 cm

11,5 cm 16 cm

2,6 cm

42 cm
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WATERMILL
PORCELAIN, CRACKLING EFFECT

navy-red
10.17538
CHF 16.90

navy-red
10.17537
CHF 19.90

navy-red
10.17539
CHF 12.90

navy-red
10.17540
CHF 39.90

Ø 7 cm Ø 7 cm Ø 11 cm Ø 10,5 cm

11,5 cm 16 cm

2,6 cm

42 cm
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XL-DISPENSER
STONEWARE

black
10.08083
CHF 29.90

white
10.08082
CHF 29.90

27 cm

1L10 cm
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ACCESSOIRES ZUR 
WANDBEFESTIGUNG

ACCESOIRES À FIXER À LA PAROI

ACCESSORI PER FISSAGGIO A MURO

ACCESSORIES WALL-FITTING
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Atlantic, Glass 81

Campagne  82

Darwin, Porcelain 83

Lagune, Glass 84

Lemon, ABS/Polypropylene 85

Max light, Porcelain 86

Nyo, Stainless steel brushed 87

Nyo two, Stainless steel polished 88

Opera, Porcelain 89

Sydney, Porcelain 90

Ersatzteile  91–93

Pièces de rechange      

Pezzi di ricambio     

Replacement parts   

DARWIN
DESIGN

 Kombinationsmöglichkeiten mit Accessoires zum Stellen / Possibilité de 
combiner avec les accessoires à poser / Possibilità di combinazione di 
accessori d’appoggio / Options for matching with stand-alone accessories

LEMON
DESIGN

DARWIN
DESIGN

MAX
DESIGN

OPERA
DESIGN

NYO
DESIGN

SYDNEY
DESIGN

ÜBERSICHT
EXPOSÉ SOMMAIRE 
SOMMARIO
SUMMARY 
Accessoires zur Wandbefestigung / Accesoires à fixer à la paroi / Accessori per fissaggio a muro / 

Accessories wall-fitting

LEMON
DESIGN

NYO
DESIGN

SYDNEY
DESIGN

MAX
DESIGN

NYO
DESIGN

OPERA
DESIGN
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ATLANTIC
GLASS

10 cm 10 cm

4 cm 5 cm

35 cm

5 cm

35 x 4 cm 60 cm x 12,5 cm 40 cm x 6,5 cm40/60 cm x 6,5 cm 40/60 cm x 11,5 cm

Ø 7 cm x 10 cm 18,5 cm x 10 cm Ø 11 cm x 12 cm Ø 7,5 cm x 13,5 cm 11,5 cm  x 14,5 cm

6 cm x 6,5 cm Ø 16 cm x 6,5 cm 17,5 cm x 6,5 cm 13,5 cm x 6,5 cm

zu
m

 K
le

be
n

to
 s

tic
k

zu
m

 K
le

be
n

to
 s

tic
k

zum Schrauben oder Kleben, 15-teilig
à visser ou à coller, 15 pièces
d’avvitare o da incollare, 15 elementi
wall-fitting or adhesive mounted, 15 parts

Ersatzteile:
Pièces de rechange:
Pezzi di ricambio:
Replacement parts:

10.06426
CHF 19.90

10.06430
CHF 29.90

10.06423
CHF 19.90

10.15877
CHF 19.90

10.06429
CHF 39.90

10.06422
CHF 39.90

10.06710
CHF 39.90

40 cm 10.06420  CHF 19.90
60 cm 10.06421  CHF 24.90

40 cm 10.06418  CHF 34.90
60 cm 10.06419  CHF 39.90

10.06428
CHF 9.90

10.06427
CHF 19.90

10.06425
CHF 15.90

10.06424
CHF 22.90

10.12566  CHF 14.90

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

10.08783
CHF 6.90

10.08784
CHF 6.90

Metall verchromt, rostfrei
Métal chromé, inoxydable
Metallo cromato, inossidabile
Metal chromium-plated, stainless

security glass
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CAMPAGNE
GLASS

Metall verchromt, rostfrei
Métal chromé, inoxydable
Metallo cromato, inossidabile
Metal chromium-plated, stainless

zum Schrauben oder Kleben, 15-teilig
à visser ou à coller, 15 pièces
d’avvitare o da incollare, 15 elementi
wall-fitting or adhesive mounted, 15 parts

10.13012
CHF 22.90

10.13015
CHF 34.90

10.13014
CHF 34.90

10.13013
CHF 22.90

10.13009
CHF 44.90

10.13018
CHF 42.90

10.13008
CHF 39.90

10.13017
CHF 9.90

10.13016
CHF 24.90

10.13011
CHF 24.90

10.13010
CHF 29.90

10.13019
CHF 9.90

10.13021
CHF 19.90

40 cm 10.13006  CHF 24.90
60 cm 10.13007  CHF 29.90

40 cm 10.13004  CHF 39.90
60 cm 10.13005  CHF 44.90

10.13020
CHF 9.90

10.12566  CHF 14.90

10 cm 10 cm 17 cm

4 cm

35 cm

Ø 4,5 cm

Ø 7 cm x 10 cm

Ø 4,5 cm x 4,5 cm Ø 16 cm x 7 cm

35 cm x 4,5 cm 60 cm x 12,5 cm

18,5 cm x 10 cm Ø 6,5 cm x 10 cm Ø 11 cm x 12 cm Ø 11,5 cm  x 14 cm

40/60 cm x 7 cm 40/60 cm x 12 cm

12,5 x 7 cm 13,5 x 7 cm

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

Ersatzteile:
Pièces de rechange:
Pezzi di ricambio:
Replacement parts:

security glass

Pattex
Klebeknete für ca. 10 Fixierungen
Pâte à coller pour env. 10 fixations
Pasta adesiva per ca. 10 fissaggi
Adhesive for approx. 10 mountings
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DARWIN
PORCELAIN

40 cm 10.04715  CHF 39.90
60 cm 10.04716  CHF 44.90

10.04709
CHF 26.90

10.04710
CHF 42.90

10.04712
CHF 32.90

10.04721
CHF 9.90

10.04713
CHF 64.90

10.04714
CHF 34.90

10.04722
CHF 15.90

10.04723
CHF 19.90

40 cm 10.04717  CHF 44.90
60 cm 10.04718  CHF 49.90
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zum Schrauben, 15-teilig
à visser, 15 pièces
d’avvitare, 15 elementi
wall-fitting, 15 parts

9,5 cm18,5 cm

13.5 cm

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

Ø 8,5 cm x 9,5 cm

9,5 cm x 4 cm

28 cm x 7,5 cm 40/60 cm x 7,5 cm

14 cm x 9,5 cm

3,5 cm  x 4 cm

40/60 cm x 12,5 cm

15,5 cm x 4 cm

Metall verchromt, rostfrei
Métal chromé, inoxydable
Metallo cromato, inossidabile
Metal chromium-plated, stainless

Ø 8,5 cm x 9,5 cm

42,5 cm

Ø 11,5 cm

security glass

10.04720
CHF 22.90

10.02477
CHF 26.90

10.04719
CHF 29.90

13,5 cm8 cm 13,5 cm

18 cm

DARWIN
design

12,5 cm
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LAGUNE
GLASS

zum Schrauben oder Kleben, 12-teilig
à visser ou à coller, 12 pièces
d’avvitare o da incollare, 12 elementi
wall-fitting or adhesive mounted, 12 parts

10.03166
CHF 16.90

10.17810
CHF 29.90

10.03163
CHF 15.90

10.03164
CHF 39.90

10.04735
CHF 39.90

10.03160
CHF 34.90

10.03168
CHF 7.90

10.03167
CHF 15.90

10.04733
CHF 12.90

10.03165
CHF 19.90

10.08783
CHF 6.90

10.08784
CHF 6.90

40 cm 10.03161  CHF 19.90
60 cm 10.03162  CHF 24.90

10.12566  CHF 14.90

10 cm 17 cm 4 cm 35 cm

5,5 cm 5,5 cm

7 cm x 11,5 cm

Ø 5,5 cm x 4,5 cm Ø 16,5 cm x 4,5 cm

45 cm 40/60 cm

7 cm x 12 cm 11 cm x 13,5 cm 11,5 cm  x 14,5 cm

58,5 cm x 13 cm

14,5 cm 14,5 cm

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

Ersatzteile:
Pièces de rechange
Pezzi di ricambio
Replacement parts

Metall verchromt, rostfrei
Métal chromé, inoxydable
Metallo cromato, inossidabile
Metal chromium-plated, stainless

Pattex
Klebeknete für ca. 10 Fixierungen
Pâte à coller pour env. 10 fixations
Pasta adesiva per ca. 10 fissaggi
Adhesive for approx. 10 mountings
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LEMON
ABS/POLYPROPYLENE

40 cm 10.10592  CHF 29.90
60 cm 10.10593  CHF 34.90

security glass
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zum Schrauben, 13-teilig
à visser, 13 pièces
d’avvitare, 13 elementi
wall-fitting, 13 parts

10.10578
CHF 9.90

10.10581
CHF 18.90

10.10579
CHF 12.90

10.10580
CHF 7.90

10.10920
CHF 15.90

10.11804
CHF 29.90

10.10591
CHF 24.90

10.10582
CHF 5.90

10.10583
CHF 14.90

10.10585
CHF 12.90

10.10584
CHF 14.90

9,5 cm 9,5 cm 16 cm

3 cm

38,5 cm

11 cm

9,5 cm

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

11 cm x 8,5 cm

7,5 cm x 3,5 cm 15,5 cm

44 cm x 4 cm 60 cm x 7 cm

22,5 cm x 8,5 cm 11 cm x 8,5 cm 14,5 cm x 10 cm Ø 15 cm

40 cm x 6,5 cm40 cm x 12,5 cm

16 cm x 5,5 cm 16,5 cm

LEMON
design
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MAX LIGHT
PORCELAIN

Metall verchromt, rostfrei
Métal chromé, inoxydable
Metallo cromato, inossidabile
Metal chromium-plated, stainless

zum Schrauben oder Kleben, 16-teilig
à visser ou à coller, 16 pièces
d’avvitare o da incollare, 16 elementi
wall-fitting or adhesive mounted, 16 parts

10.11891
CHF 40.30

10.11894
CHF 62.70

10.11893
CHF 58.30

10.11895
CHF 38.50

10.11896
CHF 71.80

10.11879
CHF 49.90

10.11878
CHF 39.90

10.11877
CHF 14.90

10.11883
CHF 29.90

10.11884
CHF 34.90

10.11882
CHF 39.90

40 cm 10.11881  CHF 39.90
60 cm 10.11880  CHF 49.90
80 cm 10.12505  CHF 59.90

40 cm 10.11889  CHF 59.90
60 cm 10.11890  CHF 69.90

security glass

10.12566  CHF 14.90

10 cm 10 cm 14,5 cm

6 cm

40 cm

22 cm

7,5 cm 13,5 cm

8,5 cm x 10,5 cm

4 cm x 3 cm 13 cm

38,5 x 5 cm 40/60/80 cm x 6,5 cm

18 cm x 10,5 cm 8,5 cm x 10,5 cm 11 cm x 13 cm 12,5 cm  x 14 cm

40 cm x 6,5 cm40/60 cm x 17,5 cm 15 cm x 4,5 cm

5,5 cm13 cm

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

Pattex
Klebeknete für ca. 10 Fixierungen
Pâte à coller pour env. 10 fixations
Pasta adesiva per ca. 10 fissaggi
Adhesive for approx. 10 mountings

MAX
design
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NYO
STAINLESS STEEL BRUSHED

40 cm 10.15567  CHF 49.90 
60 cm 10.15568  CHF 59.90 
80 cm 10.15569  CHF 69.90

40 cm 10.15573  CHF 59.90 
60 cm 10.15574  CHF 69.90
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zum Schrauben oder Kleben, 18-teilig
à visser ou à coller, 18 pièces
d’avvitare o da incollare, 18 elementi
wall-fitting or adhesive mounted, 18 parts

10.15576
CHF 49.90

10.15577
CHF 69.90

10.15578
CHF 59.90

10.15579
CHF 44.90

10.15580
CHF 79.90

10.15572
CHF 69.90

10.15570
CHF 69.90

10.15563
CHF 19.90

10.15571
CHF 44.90

10.15575
CHF 79.90

10,5 cm 10,5 cm 15 cm

4,5 cm

40 cm

4,5 cm

9 cm

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

10.15564
CHF 34.90

10.15566
CHF 49.90

6,5 cm x 9,5 cm

4,5 x 5 cm Ø 21 cm

45,5 cm x 5 cm 60 cm x 12,5 cm

16 cm x 9,5 cm 6,5 cm x 9,5 cm 11,5 cm x 10 cm 9,5 cm  x 12,5 cm

40 cm x 6,5 cm40/60/80 cm x 7,5 cm 40/60 cm x 14,5 cm

30 cm x 13,5 cm

Edelstahl rostfrei
Acier fin inoxidable
Acciaio inossidabile
Stainless steel

Föhnhalter
Porte-sèche-cheveux
Supporto per asciugacapelli
Holder for hairdryer

6 cm

9 cm x 12 cm 14 cm

10.15565
CHF 59.90

14 cm

security glass

10.12566  CHF 14.90

4,5 cm 4,5 cm 4,5 cm

NYO
design
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NYO TWO
STAINLESS STEEL POLISHED

Edelstahl rostfrei
Acier fin inoxidable
Acciaio inossidabile
Stainless steel

zum Schrauben oder Kleben, 17-teilig
à visser ou à coller, 17 pièces
d’avvitare o da incollare, 17 elementi
wall-fitting or adhesive mounted, 17 parts

10.16370
CHF 49.90

10.16371
CHF 69.90

10.16372
CHF 59.90

10.16373
CHF 44.90

10.16374
CHF 79.90

10.16366
CHF 69.90

10.16364
CHF 69.90

40 cm 10.16361  CHF 49.90 
60 cm 10.16362  CHF 59.90 
80 cm 10.16363  CHF 69.90

40 cm 10.16367  CHF 59.90 
60 cm 10.16368  CHF 69.90

10.12566  CHF 14.90

10,5 cm 10,5 cm 15 cm

4,5 cm

40 cm

9 cm

6,5 cm x 9,5 cm

45,5 cm x 5 cm 60 cm x 12,5 cm

16 cm x 9,5 cm 6,5 cm x 9,5 cm 11,5 cm x 10 cm 9,5 cm  x 12,5 cm

40 cm x 6,5 cm

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

10.16357
CHF 19.90

10.16365
CHF 44.90

5,5 cm

10.16358 
CHF 34.90

10.16359
CHF 49.90

5,5 x 5 cm Ø 21 cm

Föhnhalter
Porte-sèche-cheveux
Supporto per asciugacapelli
Holder for hairdryer

6 cm

9 cm x 12 cm 14 cm

10.16360
CHF 59.90

14 cm

security glass frosty

Pattex
Klebeknete für ca. 10 Fixierungen
Pâte à coller pour env. 10 fixations
Pasta adesiva per ca. 10 fissaggi
Adhesive for approx. 10 mountings

40/60/80 cm x 7,5 cm 40/60 cm x 14,5 cm

NYO TWO
design
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OPERA
PORCELAIN

40 cm 10.08145  CHF 49.90 
60 cm 10.08146  CHF 59.90

40 cm 10.08148  CHF 59.90
60 cm 10.08149  CHF 69.90
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zum Schrauben, 13-teilig
à visser, 13 pièces
d’avvitare, 13 elementi
wall-fitting, 13 parts

10.08139
CHF 39.90

10.08142
CHF 39.90

10.08140
CHF 54.90

10.08143
CHF 79.90

10.08147
CHF 59.90

10.08152
CHF 9.90

10.08144
CHF 39.90

10.08151
CHF 34.90

10.08150
CHF 44.90

10,5 cm

4 cm

15 cm 41 cm

6,5 cm

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

8 cm x 9 cm

2,5 cm x 3 cm Ø 23 cm

39 cm x 7 cm 40/60 cm x 7 cm

10,5 cm x 13 cm8 cm x 9 cm 11,5 cm  x 13 cm

40/60 cm x 14 cm

13 cm 13 cm

Metall verchromt, rostfrei
Métal chromé, inoxydable
Metallo cromato, inossidabile
Metal chromium-plated, stainless

security glass

OPERA
design

89

HK_16_S_078_093_ACC_Schraub_Exp.indd   89 12.11.15   11:51



SYDNEY
PORCELAIN

Metall verchromt, rostfrei
Métal chromé, inoxydable
Metallo cromato, inossidabile
Metal chromium-plated, stainless

zum Schrauben, 15-teilig
à visser, 15 pièces
d’avvitare, 15 elementi
wall-fitting, 15 parts

10.03179
CHF 24.90

10.03181
CHF 42.90

10.03180
CHF 29.90

10.03178
CHF 59.90

10.03175
CHF 39.90

10.03169
CHF 9.90

10.03170
CHF 15.90

10.03171
CHF 19.90

10.03172
CHF 27.90

10.03183
CHF 27.90

40 cm 10.03176  CHF 34.90 
60 cm 10.03177  CHF 39.90

40 cm 10.03173  CHF 39.90 
60 cm 10.03174  CHF 44.90

14,5 cm 19 cm

4,5 cm

41 cm

9 cm

8 cm x 9,5 cm

4,5 cm x 4 cm 11 cm x 4 cm

41 cm x 5,5 cm 40/60 cm x 5 cm

8 cm x 9,5 cm 13 cm x 10,5 cm 11,5 cm

40/60 cm x 15,5 cm

16,5 cm x 4 cm

10.03124
CHF 19.90

Ø 21 cm 13 cm12,5 cm

5 ANS · JAHRE · YEARS
GARANTIE · GUARANTEE

★★★★★

Seifenspender mit Schaumpumpe
Distributeur de savon avec pompe à mousse
Dosatore per sapone con pompa schiumogena
Soap Dispenser with foam pump

ECO

security glass

SYDNEY
design
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ECO
FOAM

ABS 
CHROME

ABS 
CHROME

ABS
GOLD

ABS 
CHROME

STAINLESS  
ST. BRUSHED

ABS 
CHROME

ABS
CHROME

STAINLESS 
ST. POLISHED

STAINLESS  
ST. TITAN

STAINLESS  
ST. BRUSHED

PP
CHROME

PP
CHROME

ABS
CHROME

10.13373 10.15696 10.09745 10.15695 10.15694 10.04730 10.15689 10.15692 10.15693 10.15691 10.00776 10.41256 10.07947

CHF 12.90 CHF 12.90 CHF 12.90 CHF 12.90 CHF 12.90 CHF 12.90 CHF 12.90 CHF 12.90 CHF 12.90 CHF 12.90 CHF 3.90 CHF 2.90 CHF 12.90

Atlantic

Bali ●

Bowl

Campagne ●

Cocco ●

Crystal ●

Darwin hammered ●

Darwin Pebble ●

Darwin/Atlanta ●

Etna ●

Freddo ●

Lagune ●

Lemon

Level ●

Malibu ●

Max light Acryl ●

Max light Porcelain ●

Max light St. steel ●

Move  

Nyo Acryl ●

Nyo brushed ●

Nyo polished ●

Nyo titan black ●

Opera ●

Opera white/gold ●

Quadro ●

Pure ●

Retro ●

Roma silver ●

Roma gold ●

Sun&Moon ●

Sydney ●

Toronto ●

Tube ●

Tube ribbed ●

XL-Dispenser ●

Ersatzteile | Pièces de rechange | Pezzi di ricambio | Replacement parts
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Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 80 MM Ø 80 MM Ø 80 MM Ø 80 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 90 MM Ø 100 MM Ø 100 MM 

METAL 
CHROME

PP
WHITE

STAINLESS  
ST. POLISHED, PP

STAINLESS  
ST. TITAN, PP

STAINLESS 
ST. BRUSHED

STAINLESS
 ST. BRUSHED,PP

STAINLESS 
ST. POLISHED

PP
BLACK

STAINLESS 
ST. BRUSHED

STAINLESS  
ST. POLISHED

ABS
CHROME

PP
BLACK

ABS
CHROME

ABS WHITE/ 
GOLD

ABS
CHROME

ABS
CHROME

METAL
CHROME

PP FROSTY  
WHITE

PP BLACK/ 
WHITE

PP
BLACK

PP BLACK/ 
WHITE

ABS 
CHROME

PP
BLACK

10.10441 10.06502 10.15684 10.15685 10.15686 10.18924 10.15687 10.15627 10.14874 10.15688 10.14873 10.15628 10.43930 10.10450 10.11001 10.10460 10.10444 10.10446 10.21464 10.42525 10.14224 10.13765 10.13766

CHF 9.90 CHF 4.90 CHF 19.90 CHF 19.90 CHF 19.90 CHF 9.90 CHF 9.90 CHF 4.90 CHF 14.90 CHF 14.90 CHF 14.90 CHF 4.90 CHF 14.90 CHF 14.90 CHF 14.90 CHF 14.90 CHF 9.90 CHF 6.90 CHF 4.90 CHF 4.90 CHF 4.90 CHF 19.90 CHF 4.90

Atlantic ● ●

Bali ● ●

Bowl ● ●

Bowl Freestyler ● ●

Campagne ● ●

Cocco ● ●

Crystal ● ●

Cube ● ●

Darwin hammered ● ●

Darwin Pebble ● ●

Darwin/Atlanta ● ● ●

Etna ● ● ●

Etna glitter ● ●

Freddo ● ●  

Lagune ● ●

Lemon ● ●

Level ● ●

Max light Acryl ● ●

Max light Porcelain ● ● ●

Max light Stainless steel ● ●

Moji ● ●

Move ●

Move frosty white ● ●

Nyo Acryl ● ●

Nyo brushed ● ● ●

Nyo polished ● ●

Nyo titan black ● ●

Opera ● ● ●

Opera white/gold ● ● ●

Quadro ● ● ●

Pure ●

Retro ● ● ●

Roma ●

Sun&Moon ● ● ● ●

Sydney ● ● ●

Toronto ●

Tube ● ●

Tube ribbed ● ●

Ersatzteile | Pièces de rechange | Pezzi di ricambio | Replacement parts
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Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 72 MM Ø 80 MM Ø 80 MM Ø 80 MM Ø 80 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 83 MM Ø 90 MM Ø 100 MM Ø 100 MM 

METAL 
CHROME

PP
WHITE

STAINLESS  
ST. POLISHED, PP

STAINLESS  
ST. TITAN, PP

STAINLESS 
ST. BRUSHED

STAINLESS
 ST. BRUSHED,PP

STAINLESS 
ST. POLISHED

PP
BLACK

STAINLESS 
ST. BRUSHED

STAINLESS  
ST. POLISHED

ABS
CHROME

PP
BLACK

ABS
CHROME

ABS WHITE/ 
GOLD

ABS
CHROME

ABS
CHROME

METAL
CHROME

PP FROSTY  
WHITE

PP BLACK/ 
WHITE

PP
BLACK

PP BLACK/ 
WHITE

ABS 
CHROME

PP
BLACK

10.10441 10.06502 10.15684 10.15685 10.15686 10.18924 10.15687 10.15627 10.14874 10.15688 10.14873 10.15628 10.43930 10.10450 10.11001 10.10460 10.10444 10.10446 10.21464 10.42525 10.14224 10.13765 10.13766

CHF 9.90 CHF 4.90 CHF 19.90 CHF 19.90 CHF 19.90 CHF 9.90 CHF 9.90 CHF 4.90 CHF 14.90 CHF 14.90 CHF 14.90 CHF 4.90 CHF 14.90 CHF 14.90 CHF 14.90 CHF 14.90 CHF 9.90 CHF 6.90 CHF 4.90 CHF 4.90 CHF 4.90 CHF 19.90 CHF 4.90

Atlantic ● ●

Bali ● ●

Bowl ● ●

Bowl Freestyler ● ●

Campagne ● ●

Cocco ● ●

Crystal ● ●

Cube ● ●

Darwin hammered ● ●

Darwin Pebble ● ●

Darwin/Atlanta ● ● ●

Etna ● ● ●

Etna glitter ● ●

Freddo ● ●  

Lagune ● ●

Lemon ● ●

Level ● ●

Max light Acryl ● ●

Max light Porcelain ● ● ●

Max light Stainless steel ● ●

Moji ● ●

Move ●

Move frosty white ● ●

Nyo Acryl ● ●

Nyo brushed ● ● ●

Nyo polished ● ●

Nyo titan black ● ●

Opera ● ● ●

Opera white/gold ● ● ●

Quadro ● ● ●

Pure ●

Retro ● ● ●

Roma ●

Sun&Moon ● ● ● ●

Sydney ● ● ●

Toronto ●

Tube ● ●

Tube ribbed ● ●
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BADDEKO/
DESIGN-STÖPSEL/
HAKEN

DÉCO DE BAIN/CLAPETS-DESIGN/CROCHETS

DECO DA BAGNO/TAPPI DESIGN/GANCI

BATHDECO/DESIGN-PLUG/HOOKS
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137 cm

Bestückung gemäss Abbildung/Présentoir avec modèles ci-dessus uniquement/
Assortimento disponibile come da immagine/Selection available only as shown

6 - 7,5 cm

Ø 4 cm 31 cm x 39 cm

DESIGN-PLUGS
ABS, BRASS

Table display 
black
45 pcs.
10.18869

Stand-alone display
black
50 pcs.
10.18309

CHF 9.90

18 cm

39 cm x 22 cm
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157 cm

Bestückung gemäss Abbildung/Présentoir avec modèles ci-dessus uniquement/
Assortimento disponibile come da immagine/Selection available only as shown

6 - 7,5 cm

Ø 6,5 cm 41,5 cm x 40 cm

XL DESIGN-PLUGS
ABS, BRASS

Stand-alone display
black
50 pcs.
10.18372

Single XL design plug
CHF 12.90

97
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LIFT 
STAINLESS STEEL POWDER COATED/BRUSHED

PUNT 
STAINLESS STEEL

brushed
4,5 x 13,5 x 1,9 cm  10.16427
CHF 8.90

white
3 x 14 x 4,1 cm  10.16495
CHF 6.90

white
3 x 14 x 1,9 cm  10.16489
CHF 6.90

brushed
3 x 14 x 4,1 cm  10.16493
CHF 6.90

brushed
3 x 14 x 1,9 cm  10.16483
CHF 6.90

brushed
26 x 13,5 x 1,9 cm  10.16449
CHF 24.90

Türhaken / crochets pour porte / ganci per porta / door hooks Türhaken / crochets pour porte / ganci per 
porta / door hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2

polished
4,5 x 13,5 x 1,9 cm  10.16475
CHF 8.90

black
3 x 14 x 4,1 cm  10.16497
CHF 6.90

black
3 x 14 x 1,9 cm  10.16491
CHF 6.90

19 mm 41 mm 19 mm
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BOWL 
ABS COLOUR/CHROME

kiwi
Ø 6 cm  10.16250
CHF 6.90

red
Ø 6 cm  10.16246
CHF 6.90

black
Ø 6 cm  10.16251
CHF 6.90

dark pink
Ø 6 cm  10.16247
CHF 6.90

white
Ø 6 cm  10.16252
CHF 6.90

purple
Ø 6 cm  10.16248
CHF 6.90

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci adesivi / adhesive hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2

blue
Ø 6 cm  10.16249
CHF 6.90

orange
Ø 6 cm  10.16245
CHF 6.90

DOT
ABS/CHROME

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

chrome
Ø 3,5 cm  10.04632
2 pcs
CHF 6.90

99
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FLASH 
ABS

acqua
2,5 x 7 cm 10.18535
CHF 5.90

white
2,5 x 7 cm 10.18533
CHF 5.90

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

orange
2,5 x 7 cm 10.18534
CHF 5.90

NEW

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2

FLIPPER/PINGU 
POLYRESINE

Pingu
black-white
4 x 6,5 cm 10.09618
CHF 6.90

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2

Flipper
blue
5 x 6 cm 10.09619
CHF 6.90

Octopus
electric blue
6 x 6,5 cm 10.04623
CHF 6.90

Octopus
orange
6 x 6,5 cm 10.04622
CHF 6.90

Dumbo
pink
6 x 5 cm 10.06747
CHF 5.90

DUMBO/OCTOPUS
POLYRESINE

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2
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JEWEL/HEART/BRILLIANT/RADIANT
ACYLIC/ABS CHROME

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2

Heart
topaz
4,5 x 6,5 cm  10.18144
CHF 7.90

Jewel
topaz
3 x 6,5 cm  10.10671
CHF 7.90

Heart
ruby
4,5 x 6,5 cm  10.18142
CHF 7.90

Jewel
ruby
3 x 6,5 cm  10.10675
CHF 7.90

Brilliant
topaz
4,5 x 6,5 cm  10.18177
CHF 7.90

Radiant
topaz
4,5 x 6,5 cm  10.18153
CHF 7.90

Heart
diamond
4,5 x 6,5 cm  10.18141
CHF 7.90

Jewel
diamond
3 x 6,5 cm  10.10672
CHF 7.90

Brilliant
diamond
4,5 x 6,5 cm  10.18173
CHF 7.90

Radiant
diamond
3 x 6,5 cm  10.18149
CHF 7.90

Brilliant
kiwi
4,5 x 6,5 cm  10.18174
CHF 7.90

Radiant
kiwi
3 x 6,5 cm  10.18156
CHF 7.90

Brilliant
emerald
4,5 x 6,5 cm  10.18175
CHF 7.90

Radiant
emerald
4,5 x 6,5 cm  10.18151
CHF 7.90

Radiant
ruby
4,5 x 6,5 cm  10.18150
CHF 7.90

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci adesivi / adhesive hooks

Heart
rose
4,5 x 6,5 cm  10.18143
CHF 7.90

Jewel
rose
3 x 6,5 cm  10.18178
CHF 7.90

Brilliant
rose
4,5 x 6,5 cm  10.18176
CHF 7.90

Radiant
rose
4,5 x 6,5 cm  10.18152
CHF 7.90

101
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MARIPOSA 
ACRYLIC

clear orange
8 x 6,5 cm  10.13945
CHF 5.90

clear red
8 x 6,5 cm  10.13946
CHF 5.90

clear purple
8 x 6,5 cm  10.13947
CHF 5.90

clear blue
8 x 6,5 cm  10.13948
CHF 5.90

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2

clear green
8 x 6,5 cm  10.13949
CHF 5.90

LILY 
POLYSTYRENE/PVC

clear orange
7,8 x 8,9 cm  10.17998
CHF 4.90

clear fuchsia
7,8 x 8,9 cm  10.17999
CHF 4.90

Saughaken / ventouses / ganci a ventosa / 
suction hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2

clear kiwi
7,8 x 8,9 cm  10.17997
CHF 4.90

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2

LILY 
ABS CHROME

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

silver
7,8 x 8,9 cm  10.17995
CHF 7.90

gold
7,8 x 8,9 cm  10.17996
CHF 7.90
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Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
5

METI 
STAINLESS STEEL

Meti-Round
brushed
Ø 5 cm 10.13936
CHF 12.90

Meti-Square
polished
4,5 x 4,5 cm 10.13983
CHF 12.90

Meti-Square
brushed
4,5 x 4,5 cm 10.13937
CHF 12.90

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2

Meti-Round
polished
Ø 5 cm 10.13982
CHF 12.90

MAXI/LILIPUT 
ABS

METAL 
STAINLESS STEEL

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
5

Liliputhaken oval
chrome
2,4 x 3,5 cm  10.10979
3 pcs
CHF 2.90

Liliputhaken oval
white
2,4 x 3,5 cm  10.10988
3 pcs
CHF 2.90

Maxihaken oval
chrome
3,5 x 5,5 cm  10.10978
2 pcs
CHF 2.90

Maxihaken oval
white
3,5 x 5,5 cm  10.10990
2 pcs
CHF 2.90

Metallhaken eckig
3,5 x 3,5 cm  10.10980
2 pcs
CHF 4.90

Metallhaken oval
3,5 x 5,3 cm  10.10980
2 pcs
CHF 4.90

Metallhaken rund
Ø 5,3 cm  10.10981
2 pcs
CHF 4.90

Gardinenhaken
white
2 x 3 cm  10.10989
4 pcs
CHF 3.90
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PUNT
WOOD/METAL

Punt-Round
bamboo
Ø 5 cm 10.14772
CHF 12.90

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2

Punt-Round
walnut
Ø 5 cm 10.14773
CHF 12.90

MOLLY/SUKI
STAINLESS STEEL/PVC

Suki  
stainless steel
Ø 6 cm 10.13741
CHF 7.90

Saughaken / ventouses / ganci a ventosa / 
suction hooks

Molly  
chrome
Ø 6 cm 10.13745
CHF 7.90

PUNT/PUNZO 
STAINLESS STEEL

Punt-Round
brushed
Ø 6 cm 10.13938
CHF 12.90

Punzo-Round
brushed
Ø 6 cm 10.13934
CHF 8.90

Punt-Square
polished
4,5 x 4,5 cm  10.13985
CHF 12.90

Punt-Square
brushed
4,5 x 4,5 cm  10.13939
CHF 12.90

Punzo-Square
brushed
4,5 x 4,5 cm  10.13935
CHF 8.90

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2

Punt-Round
polished
Ø 6 cm 10.13984
CHF 12.90

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2
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Seashell
clear mint
7 x 8,5 cm 10.00640
CHF 5.90

Seahorse
clear ciel
5 x 9 cm 10.00638
CHF 5.90

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2

Starfi sh
clear white
7,5 x 8,5 cm 10.00639
CHF 5.90

Smile
green
4 x 5 cm 10.06759
2 pcs
CHF 6.90

Smile
sun
4 x 5 cm 10.06762
2 pcs
CHF 6.90

Smile
red
4 x 5 cm 10.06761
2 pcs
CHF 6.90

Smile
electric blue
4 x 5 cm 10.06760
2 pcs
CHF 6.90

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

SEA 
POLYRESINE/ABS CHROME

SMILE 
POLYRESINE

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2

white
7,4 x 10,9 cm  10.18743
CHF 9.90

green
7,4 x 10,9 cm  10.18744
CHF 9.90

TREE 
ABS

Klebehaken / crochets adhésifs / ganci 
adesivi / adhesive hooks

NEW
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TULIPANO 
POLYSTYRENE/PVC

orange-kiwi
Ø 5 x 2x 8,5 cm  10.18108
CHF 4.90

Saughaken rund
crystal clear
Ø 2,3 cm  10.12564
6 pcs
CHF 2.90

fuchsia-kiwi
Ø 5 x 2x 8,5 cm  10.18109
CHF 4.90

Saughaken rund
crystal clear
Ø 2,3 cm  10.12563
3 pcs
CHF 2.90

Saughaken rund
crystal clear
Ø 3,6 cm  10.10985
4 pcs
CHF 2.90

Saughaken rund
crystal clear
Ø 5,6 cm  10.10984
1 pcs
CHF 2.90

Hebelsaughaken
white
Polypropylene
Ø 5,5 cm  10.10987
2 pcs
CHF 4.90

Saughaken / ventouses / ganci a ventosa / 
suction hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
2

clear-kiwi
Ø 5 x 2x 8,5 cm  10.18107
CHF 4.90

SUCTION HOOKS 
PVC/STAINLESS STEEL

Saughaken / ventouses / ganci a ventosa / 
suction hooks

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
5

HAIRTRAP 
STAINLESS STEEL/POLYPROPYLENE

chrome
polypropylene
Ø 7 cm  10.10977
2 pcs
CHF 3.90

white
polypropylene
Ø 7 cm  10.10986
2 pcs
CHF 3.90

Abflusssieb / gril le d’écoulement / fi ltro per 
scarico / hairtrap

Verkaufseinheit / Unité de vente / 
Unità di vendita / Sales unit
5

silver
stainless steel
Ø 7 cm  10.10983
1 pcs
CHF 4.90
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SHELL-CLIP 
PLASTIC

DECOR
POLYRESINE

white
5,6 x 5,6 cm  10.23386
2 pcs
CHF 6.90

crystal
5,6 x 5,6 cm  10.23387
2 pcs
CHF 6.90

Wandfixierung für Duschvorhang / fixation 
de paroi pour rideau de douche / graffetta 
per fissaggio a parete della tenda da doc-
cia / wall fixing for shower curtains

Decor zum Aufkleben / déco à coller / 
deco da incollare / adhesive deco

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2

Verkaufseinheit / Unité de vente /  
Unità di vendita / Sales unit
2

Mirror
silver
5,5 x 5,5 cm 10.42998
2 pcs
CHF 7.90

Maritim Set
Shell and Starfish
blue

Shell
7,5 x 7 cm
Starfish
7,5 x 7 cm  

Set 10.42999
CHF 7.90

zum Aufkleben / pour collage / da incollare / 
to be stuck on

107
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BADTEPPICHE
TAPIS DE BAIN

TAPPETINI DA BAGNO

BATHROOM RUGS
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BALANCE
LATEX BACKING

turquoise
55 x 55 cm 10.09217
55 x 65 cm  10.09218
60 x 90 cm  10.09219
70 x 120 cm 10.09220
80x150cm 10.09221

blue
55 x 55 cm 10.09205
55 x 65 cm  10.09206
60 x 90 cm  10.09207
70 x 120 cm 10.09208
80x150cm 10.09209

grey
55 x 55 cm 10.14741
55 x 65 cm  10.14742
60 x 90 cm  10.14743
70 x 120 cm 10.14744
80x150cm 10.14745

kiwi
55 x 55 cm 10.09229
55 x 65 cm  10.09230
60 x 90 cm  10.09231
70 x 120 cm 10.09232
80x150cm 10.09233

red
55 x 55 cm 10.09211
55 x 65 cm  10.09212
60 x 90 cm  10.09213
70 x 120 cm 10.09214
80x150cm 10.09215

brown
55 x 55 cm 10.14454
55 x 65 cm  10.14455
60 x 90 cm  10.14456
70 x 120 cm 10.14457
80x150cm 10.14458

bahama
55 x 55 cm 10.09235
55 x 65 cm  10.09236
60 x 90 cm  10.09237
70 x 120 cm 10.09238
80x150cm 10.09239

orange
55 x 55 cm 10.09223
55 x 65 cm  10.09224
60 x 90 cm  10.09225
70 x 120 cm 10.09226
80x150cm 10.09227

90% Polyester, 10% Acrylic 20 mm 30 mm

ca. 55 x 55 cm
CHF 39.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 59.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 49.90

25 mm

55x5547x50 55x65 70x120 80x15060x9055x5547x50 55x65 70x120 80x15060x9055x5547x50 55x65 70x120 80x15060x90

ca. 70 x 120 cm
CHF 79.90

55x5547x50 55x65 70x120 80x15060x90
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ANDROS BENOA
LATEX BACKING DOUBLE FACE

grey
50 x 50 cm 10.08196
55 x 65 cm  10.08197
55 x 85 cm  10.08198

marine
50 x 50 cm 10.08200
55 x 65 cm  10.08201
55 x 85 cm  10.08202

taupe 
55 x 55 cm 10.18698
55 x 65 cm  10.18699
60 x 90 cm  10.18700
70 x 120 cm  10.18701

natura
55 x 55 cm 10.18739
55 x 65 cm  10.18740
60 x 90 cm  10.18741
70 x 120 cm  10.18742

light blue
55 x 55 cm 10.18694
55 x 65 cm  10.18695
60 x 90 cm  10.18696
70 x 120 cm  10.18697

linden green
55 x 55 cm 10.18676
55 x 65 cm  10.18677
60 x 90 cm  10.18678
70 x 120 cm  10.18679

90% Polyester, 10% Acrylic 2,5 cm 100% Cotton

ca. 50 x 50 cm
CHF 15.90

ca. 55 x 85 cm
CHF 29.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 24.90

ca. 55 x 55 cm
CHF 39.90 

ca. 60 x 90 cm
CHF 59.90 

ca. 55 x 65 cm
CHF 49.90 

ca. 70 x 120 cm
CHF 79.90 

10 mm

55x6550x50 55x8547x50 55x6550x50 55x8547x50 55x6550x50 55x8547x50 55x65 70x120 80x15060x9055x65 70x120 80x15060x90
55x65 70x120 80x15060x90

55x65 70x120 80x15060x90

10 mm

NEW
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BRIZZOLO
LATEX BACKING

brown
55 x 55 cm 10.16782
55 x 65 cm  10.16783
60 x 90 cm  10.16784
70 x 120 cm 10.16785
80 x 150 cm 10.16786

green
55 x 55 cm 10.16777
55 x 65 cm  10.16778
60 x 90 cm  10.16779
70 x 120 cm 10.16780
80 x 150 cm 10.16781

grey
55 x 55 cm 10.16792
55 x 65 cm  10.16793
60 x 90 cm  10.16794
70 x 120 cm 10.16795
80 x 150 cm 10.16796

beige
55 x 55 cm 10.16772
55 x 65 cm  10.16773
60 x 90 cm  10.16774
70 x 120 cm 10.16775
80 x 150 cm 10.16776

orange
55 x 55 cm 10.16812
55 x 65 cm  10.16813
60 x 90 cm  10.16814
70 x 120 cm 10.16815
80 x 150 cm 10.16816

red
55 x 55 cm 10.16802
55 x 65 cm  10.16803
60 x 90 cm  10.16804
70 x 120 cm 10.16805
80 x 150 cm 10.16806

berry
55 x 55 cm 10.16807
55 x 65 cm  10.16808
60 x 90 cm  10.16809
70 x 120 cm 10.16810
80 x 150 cm 10.16811

black
55 x 55 cm 10.16817
55 x 65 cm  10.16818
60 x 90 cm  10.16819
70 x 120 cm 10.16820
80 x 150 cm 10.16821

blue
55 x 55cm 10.16797
55 x 65cm 10.16798
60 x 90cm 10.16799
70 x 120cm 10.16800
80 x 150cm 10.16801

turquoise
55 x 55cm 10.16787
55 x 65cm 10.16788
60 x 90cm 10.16789
70 x 120cm 10.16790
80 x 150cm 10.16791

100% Acrylic

ca. 55 x 55 cm
CHF 54.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 79.90

ca. 80 x 150 cm
CHF 169.00

ca. 55 x 65 cm
CHF 59.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 99.00

2,5 cm30 mm

55x55 55x65 70x120 80x150 6060x90
55x55 55x65 70x120 80x150 6060x90

55x55 55x65 70x120 80x150 6060x9055x55 55x65 70x120 80x150 6060x9055x55 55x65 70x120 80x150 6060x90

HK_16_S_108_125_TP_Exp.indd   112 12.11.15   12:14



CALIFORNIA
LATEX BACKING

berry
47 x 50cm 10.14396
55 x 55cm 10.14397
55 x 65cm 10.14398
60 x 90cm 10.14399
70 x 120cm 10.14400

orange
47 x 50cm 10.12543
55 x 55cm 10.12544
55 x 65cm 10.12545
60 x 90cm 10.12546
70 x 120cm 10.12547

kiwi
47 x 50cm 10.03274
55 x 55cm 10.03275
55 x 65cm 10.03276
60 x 90cm 10.03278
70 x 120cm 10.03279

blue
47 x 50cm 10.15125
55 x 55cm 10.15126
55 x 65cm 10.15127
60 x 90cm 10.15128
70 x 120cm 10.15129

black
47 x 50cm 10.12814
55 x 55cm 10.12815
55 x 65cm 10.12816
60 x 90cm 10.12817
70 x 120cm 10.12818

white
47 x 50cm 10.35148
55 x 55cm 10.35149
55 x 65cm 10.35152
60 x 90cm 10.35150
70 x 120cm 10.35151

ca. 47 x 50 cm
CHF 34.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 44.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 84.90

ca. 55 x 55 cm
CHF 39.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 49.90

100% Cotton

55x5547x50 55x65 70x120 80x150 6060x9055x5547x50 55x65 70x120 80x150 6060x9055x5547x50 55x65 70x120 80x150 6060x9055x5547x50 55x65 70x120 80x150 6060x9055x5547x50 55x65 70x120 80x150 6060x90

19 mm
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CROSSOVER
LATEX BACKING

CALMA
LATEX BACKING

blue
55 x 55 cm 10.14481
55 x 65 cm  10.14482
60 x 90 cm  10.14483
70 x 120 cm 10.14484

kiwi
55 x 55 cm 10.14466
55 x 65 cm  10.14467
60 x 90 cm  10.14468
70 x 120 cm 10.14469

berry
55 x 55 cm 10.14476
55 x 65 cm  10.14477
60 x 90 cm  10.14478
70 x 120 cm 10.14479

grey
55 x 55 cm 10.14736
55 x 65 cm  10.14737
60 x 90 cm  10.14738
70 x 120 cm 10.14739

red
55 x 55 cm 10.16897
55 x 65 cm 10.16898
60 x 90 cm 10.16899
70 x 120 cm 10.16900
80 x 150 cm 10.16901

green
55 x 55 cm 10.16882
55 x 65 cm 10.16883
60 x 90 cm 10.16884
70 x 120 cm 10.16885
80 x 150 cm 10.16886

brown
55 x 55 cm 10.16887
55 x 65 cm 10.16888
60 x 90 cm 10.16889
70 x 120 cm 10.16890
80 x 150 cm 10.16891

black
55 x 55 cm 10.16892
55 x 65 cm  10.16893
60 x 90 cm  10.16894
70 x 120 cm 10.16895
80 x 150 cm 10.16896

yellow
55 x 55 cm 10.17393
55 x 65 cm 10.17394
60 x 90 cm 10.17395
70 x 120 cm 10.17396
80 x 150 cm 10.17397

ca. 55 x 55 cm
CHF 54.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 79.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 59.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 99.90

ca. 80 x 150 cm
CHF 169.90

55x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x90
55x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x90

90% Polyester, 10% Acrylic 25 mm 100% Acrylic 2,5 cm

ca. 55 x 55 cm
CHF 44.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 69.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 54.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 99.00

15 mm

55x5547x50 55x65 70x12060x9055x5547x50 55x65 70x12060x9055x5547x50 55x65 70x12060x90
55x5547x50 55x65 70x12060x90

25 mm 25 mm
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CURVE ESCARGOT
LATEX BACKING LATEX BACKING

blue
55 x 55 cm 10.18794
55 x 65 cm  10.18795
60 x 90 cm  10.18796
70 x 120 cm 10.18797
80 x 150 cm 10.18798

green
55 x 55 cm 10.18799
55 x 65 cm  10.18800
60 x 90 cm  10.18801
70 x 120 cm 10.18802
80 x 150 cm 10.18803

grey
55 x 55 cm 10.18779
55 x 65 cm  10.18780
60 x 90 cm  10.18781
70 x 120 cm 10.18782
80 x 150 cm 10.18783

natura
50 x 50 cm 10.41083
55 x 65 cm  10.41084
60 x 90 cm  10.41085
70 x 120 cm 10.41086

100% Polyester, Microfibre 2,5 cm 100% Cotton 8 mm 18 mm

ca. 50 x 50 cm
CHF 29.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 44.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 34.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 64.90

30 mm

50x50 55x65 70x12060x9050x50 55x65 70x12060x9050x50 55x65 70x12060x9050x50 55x65 70x12060x90

18 mm

ca. 80 x 150 cm
CHF 119.00 

55x55 55x65 70x120 80x15060x90

ca. 55 x 55 cm
CHF 39.90 

ca. 60 x 90 cm
CHF 59.90 

ca. 55 x 65 cm
CHF 49.90 

ca. 70 x 120 cm
CHF 79.90 

55x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x90

NEW

115
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FOCUS
LATEX BACKING

blue
55 x 55 cm 10.14205
55 x 65 cm  10.14206
60 x 90 cm  10.14207
70 x 120 cm 10.14208
80 x 150 cm 10.14209

raspberry
55 x 55 cm 10.14199
55 x 65 cm  10.14200
60 x 90 cm  10.14201
70 x 120 cm 10.14202
80 x 150 cm 10.14203

orange
55 x 55 cm 10.14193
55 x 65 cm  10.14194
60 x 90 cm  10.14195
70 x 120 cm 10.14196
80 x 150 cm 10.14197

green
55 x 55 cm 10.14211
55 x 65 cm  10.14212
60 x 90 cm  10.14213
70 x 120 cm 10.14214
80 x 150 cm 10.14215

beige
55 x 55 cm 10.16229
55 x 65 cm  10.16230
60 x 90 cm  10.16231
70 x 120 cm 10.16232
80 x 150 cm 10.16233

grey
55 x 55 cm 10.14217
55 x 65 cm  10.14218
60 x 90 cm  10.14219
70 x 120 cm 10.14220
80 x 150 cm 10.14221

100% Acrylic

ca. 55 x 55 cm
CHF 39.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 59.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 89.90

25 mm15 mm

ca. 55 x 65 cm
CHF 49.90

ca. 80 x 150 cm
CHF 139.00

55x5547x50 55x65 70x120 80x15060x90
55x5547x50 55x65 70x120 80x15060x90

55x5547x50 55x65 70x120 80x15060x9055x5547x50 55x65 70x120 80x15060x9055x5547x50 55x65 70x120 80x15060x90

HK_16_S_108_125_TP_Exp.indd   116 12.11.15   12:15



FOUR GAIA
LATEX BACKING DOUBLE FACE

beige
55 x 65 cm 10.18035
60 x 90 cm  10.18036
70 x 120 cm  10.18037

nougat
55 x 65 cm 10.18038
60 x 90 cm  10.18039
70 x 120 cm  10.18040

natura
55 x 65 cm 10.18032
60 x 90 cm  10.18033
70 x 120 cm  10.18034

beige
55 x 65 cm 10.16184
60 x 90 cm 10.16185
70 x 120 cm 10.16186
80 x 150 cm 10.16187

petrol
55 x 65 cm 10.16176
60 x 90 cm 10.16177
70 x 120 cm 10.16178
80 x 150 cm 10.16179

blue
55 x 65 cm 10.16172
60 x 90 cm 10.16173
70 x 120 cm 10.16174
80 x 150 cm 10.16175

orange
55 x 65 cm 10.16164
60 x 90 cm 10.16165
70 x 120 cm 10.16166
80 x 150 cm 10.16167

red
55 x 65 cm 10.16168
60 x 90 cm  10.16169
70 x 120 cm 10.16170
80 x 150 cm 10.16171

grey-black
55 x 65 cm 10.16180
60 x 90 cm 10.16181
70 x 120 cm 10.16182
80 x 150 cm 10.16183

grey
55 x 65 cm 10.18047
60 x 90 cm  10.18048
70 x 120 cm  10.18049

white
55 x 65 cm 10.18029
60 x 90 cm  10.18030
70 x 120 cm  10.18031

90% Polyester, 10% Acrylic 70% Cotton, 30% Viscose

ca. 55 x 65 cm
CHF 49.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 89.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 59.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 59.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 99.00

ca. 60 x 90 cm
CHF 79.90

25 mm20 mm

55x65 70x120 80x15060x9055x65 70x120 80x15060x9055x65 70x120 80x15060x90 55x65 70x120 80x15060x9055x65 70x120 80x15060x90
55x65 70x120 80x15060x90

26 mm15 mm

ca. 80 x 150 cm
CHF 139.00

55x65 70x120 80x15060x90

117
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FURY
HOTMELT BACKING

grey
50 x 80 cm 10.16142

beige
50 x 80 cm 10.16143

kiwi
50 x 80 cm 10.16144

white
50 x 80 cm 10.16141

light purple
50 x 80 cm 10.16146

orange
50 x 80 cm 10.16148

red
50 x 80 cm 10.16147

ciel
50 x 80 cm 10.16145

100% Polyester

ca. 50 x 80 cm
CHF 19.90

2,5 cm30 mm

55x5547x50 55x65 70x120 80x150 6060x90
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GOBI
LATEX BACKING

anthracite
55 x 55 cm 10.12790
40 x 60 cm  10.13577
55 x 65 cm  10.12791
60 x 90 cm 10.12792
70 x 120 cm 10.12793

forest
55 x 55 cm 10.12775
40 x 60 cm  10.13574
55 x 65 cm  10.12776
60 x 90 cm 10.12777
70 x 120 cm 10.12778

blue
55 x 55 cm 10.12780
40 x 60 cm  10.13575
55 x 65 cm  10.12781
60 x 90 cm 10.12782
70 x 120 cm 10.12783

mocca
55 x 55 cm 10.15130
40 x 60 cm  10.15131
55 x 65 cm  10.15132
60 x 90 cm 10.15133
70 x 120 cm 10.15134

light beige
55 x 55 cm 10.12514
40 x 60 cm  10.12836
55 x 65 cm  10.12515
60 x 90 cm 10.12516
70 x 120 cm 10.12517

light grey
55 x 55 cm 10.12509
40 x 60 cm  10.12833
55 x 65 cm  10.12510
60 x 90 cm 10.12511
70 x 120 cm 10.12512

tea green
55 x 55 cm 10.12427
40 x 60 cm  10.12835
55 x 65 cm  10.12428
60 x 90 cm 10.12429
70 x 120 cm 10.12430

purple
55 x 55 cm 10.14229
40 x 60 cm  10.13881
55 x 65 cm  10.14230
60 x 90 cm 10.14231
70 x 120 cm 10.14232

orange
55 x 55 cm 10.12529
40 x 60 cm  10.12837
55 x 65 cm  10.12530
60 x 90 cm 10.12531
70 x 120 cm 10.12532

light blue
55 x 55 cm 10.12422
40 x 60 cm  10.12834
55 x 65 cm  10.12423
60 x 90 cm 10.12424
70 x 120 cm 10.12425

100% Polyester, Microfibre 2,5 cm

ca. 55 x 55 cm
CHF 39.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 49.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 79.90

ca. 40 x 60 cm
CHF 44.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 59.90

25 mm

55x5547x50 55x6540x60 70x12060x90
55x5547x50 55x6540x60 70x12060x9055x5547x50 55x6540x60 70x12060x9055x5547x50 55x6540x60 70x12060x90

55x5547x50 55x6540x60 70x12060x90

119
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HIGHLAND
LATEX BACKING

violet
55 x 55 cm 10.13075
55 x 65 cm  10.13076
60 x 90 cm  10.13077
70 x 120 cm 10.13078
80 x 150 cm 10.14361
Ø 60 cm 10.14373

ciel
55 x 55 cm 10.13079
55 x 65 cm  10.13080
60 x 90 cm  10.13081
70 x 120 cm 10.13082
80 x 150 cm 10.14362
Ø 60 cm 10.14374

marine
55 x 55 cm 10.14180
55 x 65 cm  10.14181
60 x 90 cm  10.14182
70 x 120 cm 10.14183
80 x 150 cm 10.14366
Ø 60 cm 10.14378

dark pink
55 x 55 cm 10.14184
55 x 65 cm  10.14185
60 x 90 cm  10.14186
70 x 120 cm 10.14187
80 x 150 cm 10.14367
Ø 60 cm 10.14379

olive
55 x 55 cm 10.14172
55 x 65 cm  10.14173
60 x 90 cm  10.14174
70 x 120 cm 10.14175
80 x 150 cm 10.14364
Ø 60 cm 10.14376

red
55 x 55 cm 10.13071
55 x 65 cm  10.13072
60 x 90 cm  10.13073
70 x 120 cm 10.13074
80 x 150 cm 10.14360
Ø 60 cm 10.14372

orange
55 x 55 cm 10.13067
55 x 65 cm  10.13068
60 x 90 cm  10.13069
70 x 120 cm 10.13070
80 x 150 cm 10.14359
Ø 60 cm 10.14371

acqua
55 x 55 cm 10.14176
55 x 65 cm  10.14177
60 x 90 cm  10.14178
70 x 120 cm 10.14179
80 x 150 cm 10.14365
Ø 60 cm 10.14377

granit
55 x 55 cm 10.13083
55 x 65 cm  10.13084
60 x 90 cm  10.13085
70 x 120 cm 10.13086
80 x 150 cm 10.14363
Ø 60 cm 10.14375

black
55 x 55 cm 10.16219
55 x 65 cm  10.16220
60 x 90 cm  10.16221
70 x 120 cm 10.16222
80 x 150 cm 10.16223
Ø 60 cm 10.16224

white
55 x 55 cm 10.13059
55 x 65 cm  10.13060
60 x 90 cm  10.13061
70 x 120 cm 10.13062
80 x 150 cm 10.14357
Ø 60 cm 10.14369

mocca
55 x 55 cm 10.14188
55 x 65 cm  10.14189
60 x 90 cm  10.14190
70 x 120 cm 10.14191
80 x 150 cm 10.14368
Ø 60 cm 10.14380

light sand
55 x 55 cm 10.13063
55 x 65 cm  10.13064
60 x 90 cm  10.13065
70 x 120 cm 10.13066
80 x 150 cm 10.14358
Ø 60 cm 10.14370

100% Polyester, Microfibre

ca. 55 x 55 cm
CHF 44.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 69.90

ca. 80 x 150 cm
CHF 169.00

ca. Ø x 60 cm
CHF 59.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 54.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 99.00

40 mm

55x55 55x65 70x120 80x150 6060x90
55x55 55x65 70x120 80x150 6060x90

55x55 55x65 70x120 80x150 6060x9055x55 55x65 70x120 80x150 6060x9055x55 55x65 70x120 80x150 6060x9055x55 55x65 70x120 80x150 6060x90
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IBIZA LOVE
SPRAY LATEX BACKING

Happy
turquoise
55 x 65 cm 10.17824

Happiness
turquoise
60 x 90 cm 10.17825

Love
pink
55 x 65 cm 10.17822
60 x 90 cm  10.17823

Bath
white
55 x 65 cm 10.17826
60 x 90 cm  10.17827

Smile
kiwi
55 x 65 cm 10.17820
60 x 90 cm  10.17821

ca. 55 x 65 cm
CHF 29.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 39.90

100% Cotton 2,5 cm

55x65 70x120 80x15060x9055x65 70x120 80x15060x90

2,5 cm10 mm

121
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LAMB
LATEX BACKING

KITO
SPRAY LATEX BACKING

ocean
55 x 65 cm 10.18615
60 x 90 cm  10.18616

ice berry
55 x 65 cm 10.18624
60 x 90 cm  10.18625

sunset
55 x 65 cm 10.18613
60 x 90 cm  10.18614

natura
55 x 65 cm 10.15276
60 x 90 cm  10.15277
70 x 120 cm  10.15278

grey
55 x 65 cm 10.16225
60 x 90 cm  10.16226
70 x 120 cm  10.16227

nougat
55 x 65 cm 10.15280
60 x 90 cm  10.15281
70 x 120 cm  10.15282

80% Polyester, Microfibre 20% Cotton 100% Polyester, Microfibre 40 mm

ca. 55 x 65 cm
CHF 49.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 89.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 59.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 34.90

ca. 60 x 90 cm 
CHF 54.90

55x65 70x120 80x15060x9055x65 70x120 80x15060x90

17.5 mm

55x55 55x65 70x120 80x150 6060x9055x55 55x65 70x120 80x150 6060x9055x55 55x65 70x120 80x150 6060x90

NEW

white
55 x 65 cm 10.15272
60 x 90 cm  10.15273
70 x 120 cm  10.15274
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LINEATO NUSA
LATEX BACKING LATEX BACKING

orange
55 x 55 cm 10.16969
55 x 65 cm  10.16970
60 x 90 cm  10.16971
70 x 120 cm 10.16972
80 x 150 cm 10.16973

pink
55 x 55 cm 10.16964
55 x 65 cm  10.16965
60 x 90 cm  10.16966
70 x 120 cm 10.16967
80 x 150 cm 10.16968

green
55 x 55 cm 10.16974
55 x 65 cm  10.16975
60 x 90 cm  10.16976
70 x 120 cm 10.16977
80 x 150 cm 10.16978

pistachio
55 x 55 cm 10.18754
55 x 65 cm  10.18755
60 x 90 cm  10.18756
70 x 120 cm 10.18757
80 x 150 cm 10.18758

grey
55 x 55 cm 10.18759
55 x 65 cm  10.18760
60 x 90 cm  10.18761
70 x 120 cm 10.18762
80 x 150 cm 10.18763 

beige
55 x 55 cm 10.18774
55 x 65 cm  10.18775
60 x 90 cm  10.18776
70 x 120 cm 10.18777
80 x 150 cm 10.18778

100% Acrylic 100% Polyester, Microfiber

ca. 55 x 55 cm
CHF 54.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 79.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 59.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 99.00

ca. 80 x 150 cm
CHF 169.00

25 mm 30 mm

ca. 55 x 55 cm
CHF 44.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 69.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 54.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 99.00

ca. 80 x 150 cm
CHF 129.00

55x55 55x65 70x120 80x150 6060x90
55x55 55x65 70x120 80x150 6060x90

55x55 55x65 70x120 80x150 6060x9055x55 55x65 70x120 80x150 6060x9055x55 55x65 70x120 80x150 6060x90
55x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x90

55x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x90

NEW

blue
55 x 55 cm 10.17408
55 x 65 cm  10.17409
60 x 90 cm  10.17410
70 x 120 cm 10.17411
80 x 150 cm 10.17412

black
55 x 55 cm 10.16979
55 x 65 cm  10.16980
60 x 90 cm  10.16981
70 x 120 cm 10.16982
80 x 150 cm 10.16983

123
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PLANK
LATEX BACKING

kiwi
55 x 55 cm 10.16213
55 x 65 cm  10.16214
60 x 90 cm  10.16215
70 x 120 cm 10.16216

blue
55 x 55 cm 10.16193
55 x 65 cm  10.16194
60 x 90 cm  10.16195
70 x 120 cm 10.16196

red
55 x 55 cm 10.16188
55 x 65 cm  10.16189
60 x 90 cm  10.16190
70 x 120 cm 10.16191

light grey
55 x 55 cm 10.16198
55 x 65 cm  10.16199
60 x 90 cm  10.16200
70 x 120 cm 10.16201

90% Polyester, 10% Acrylic 25 mm

ca. 55 x 55 cm
CHF 44.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 59.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 49.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 89.90

55x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x90

brown
55 x 55 cm 10.16208
55 x 65 cm  10.16209
60 x 90 cm  10.16210
70 x 120 cm 10.16211

QUARANTA
LATEX BACKING

blue
55 x 55 cm 10.16947
55 x 65 cm  10.16948
60 x 90 cm  10.16949
70 x 120 cm 10.16950
80 x 150 cm 10.16951

grape
55 x 55 cm 10.16942
55 x 65 cm  10.16943
60 x 90 cm  10.16944
70 x 120 cm 10.16945
80 x 150 cm 10.16946

brown
55 x 55 cm 10.16959
55 x 65 cm  10.16960
60 x 90 cm  10.16961
70 x 120 cm 10.16962
80 x 150 cm 10.16963

black
55 x 55 cm 10.16937
55 x 65 cm  10.16938
60 x 90 cm  10.16939
70 x 120 cm 10.16940
80 x 150 cm 10.16941

red
55 x 55 cm 10.16952
55 x 65 cm  10.16953
60 x 90 cm  10.16954
70 x 120 cm 10.16955
80 x 150 cm 10.16956

100% Acrylic 2,5 cm25 mm

ca. 55 x 55 cm
CHF 54.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 79.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 59.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 99.00

ca. 80 x 150 cm
CHF 169.00

55x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x90
55x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x9055x55 55x65 70x120 80x15060x90
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SERENA
DOUBLE FACE

natura
55 x 65 cm 10.18011
60 x 90 cm  10.18012
70 x 120 cm  10.18013

beige
55 x 65 cm 10.18014
60 x 90 cm  10.18015
70 x 120 cm  10.18016

brown
55 x 65 cm 10.18020
60 x 90 cm  10.18021
70 x 120 cm  10.18022

white
55 x 65 cm 10.18008
60 x 90 cm  10.18009
70 x 120 cm  10.18010

grey
55 x 65 cm 10.18026
60 x 90 cm  10.18027
70 x 120 cm  10.18028

ca. 55 x 65 cm
CHF 59.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 99.00

ca. 60 x 90 cm
CHF 79.90

70% Cotton, 30% Viscose 15 mm

55x65 70x120 80x15060x9055x65 70x120 80x15060x90
55x65 70x120 80x15060x90

TILE
LATEX BACKING

granite
55 x 55 cm 10.13472
55 x 65 cm  10.13473
60 x 90 cm  10.13474
70 x 120 cm 10.13475

natura
55 x 55 cm 10.13452
55 x 65 cm  10.13453
60 x 90 cm  10.13454
70 x 120 cm 10.13455

100% Cotton

ca. 55 x 55 cm
CHF 34.90

ca. 60 x 90 cm
CHF 49.90

ca. 55 x 65 cm
CHF 39.90

ca. 70 x 120 cm
CHF 74.90

55x55 55x65 70x12060x9055x55 55x65 70x12060x9055x55 55x65 70x12060x9055x55 55x65 70x12060x90

17 mm

125
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DUSCH- 
VORHÄNGE
TEXTIL

RIDEAUX DE DOUCHE

TENDE DA DOCCIA

SHOWER CURTAINS

TEXTILE/TESSILI//TEXTILE
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ALTRO AMANDA 
PHOTOREALISTIC

ANELLO 

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

white
120 x 200 cm  10.32129

180 x 200 cm  10.28708

grey
180 x 200 cm  10.13530

pink
180 x 200 cm  10.15174

champagne
120 x 200 cm  10.32131
180 x 200 cm  10.29051

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm
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AQUARIUM ATLANTIS 
SATIN

BAD DOG 
PHOTOREALISTIC

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

black
180 x 180 cm  10.18923
180 x 200 cm  10.18470

champagne
120 x 200 cm  10.02963
180 x 180 cm  10.02964
180 x 200 cm  10.43773
240 x 180 cm  10.02965
240 x 200 cm  10.03746

multicolor
180 x 200 cm  10.09306

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 180 cmca. 180 x 180 cm

10.03106 10.03089

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm
ca. 240 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEW
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BALCONY BAMBUS BENESSERE 
METALLIC EFFECT

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE B

light green
120 x 200 cm  10.17933
180 x 180 cm  10.17934
180 x 200 cm  10.17935
240 x 180 cm  10.17936

green
120 x 200 cm  10.42055
180 x 180 cm  10.42056
180 x 200 cm  10.42057
240 x 180 cm  10.42058

kiwi
180 x 200 cm  10.10424

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 180 cm

10.18060 10.18058

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 180 cm

10.42059 10.42060

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm
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BRUSH CALFY
PHOTOREALISTIC

CAMPO

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

multicolor
180 x 200 cm  10.16402

black-white
180 x 200 cm  10.17897

multicolor
180 x 200 cm  10.16273

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm
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CANE CLAIRE CLIPPERI

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

blue-red
180 x 200 cm  10.16736

acqua
120 x 200 cm  10.18477
180 x 180 cm  10.18478
180 x 200 cm  10.18479
240 x 180 cm  10.18480

light green
180 x 200 cm  10.10410

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 180 cm

10.18538 10.18536

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEW
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CLOUD CONCHA CORAL

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

acqua-sand
180 x 200 cm  10.18468

marine
120 x 200 cm  10.12924
180 x 200 cm  10.04603
240 x 200 cm  10.14754

blue
180 x 200 cm  10.18472

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm

ca. 240 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEWNEW
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CRAB SNACK CRANE CREAMY

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

silver METALLIC EFFECT
180 x 200 cm  10.16276

black
180 x 200 cm  10.16275

ciel
180 x 200 cm  10.16738

navy-red
180 x 200 cm  10.17498

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm
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CRYSTAL
PHOTOREALISTIC

DARIO DEEP SEA

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

acqua
180 x 180 cm  10.18921
180 x 200 cm  10.18467

multicolor
120 x 200 cm  10.12926
180 x 200 cm  10.43803

light grey
180 x 200 cm  10.16403 

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 180 cmca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEW
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ESCARGOT 
PEARL EFFECT

FIFTIES 
PHOTOREALISTIC

FILIGRAN

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

white
120 x 200 cm  10.16331
180 x 180 cm  10.16332
180 x 200 cm  10.16333
240 x 180 cm  10.16334

multicolor
180 x 200 cm  10.16745

bahama
120 x 200 cm  10.40771
180 x 180 cm  10.40772
180 x 200 cm  10.40773
240 x 180 cm  10.40774

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 180 cm

10.16520 10.16521

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 180 cm

10.41193 10.41194

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm
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FLAMINGO FLEURY FOGLIA
METALLIC EFFECT

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE B

gold-green
120 x 200 cm  10.17182
180 x 180 cm  10.17183
180 x 200 cm  10.17184
240 x 180 cm  10.17185

taupe-beige
120 x 200 cm  10.17083
180 x 180 cm  10.17084
180 x 200 cm  10.17085
240 x 180 cm  10.17086

salmon
120 x 200 cm  10.16353
180 x 180 cm  10.16354
180 x 200 cm  10.16355
240 x 180 cm  10.16356

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

orange-cream
120 x 200 cm  10.17178
180 x 180 cm  10.17179
180 x 200 cm  10.17180
240 x 180 cm  10.17181

ca. 180 x 180 cm
ca. 180 x 200 cm

10.17158 10.17156

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 180 cm

10.17144 10.17142

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 180 cm

10.16517 10.16518

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm
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FOLLIE FORMENTERA FORTUNA 
SATIN

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE C

pearl grey
120 x 200 cm  10.17009
180 x 180 cm  10.17010
180 x 200 cm  10.17011
240 x 180 cm  10.17012

champagne
120 x 200 cm  10.17017
180 x 180 cm  10.17018
180 x 200 cm  10.17019
240 x 180 cm  10.17020

multicolor
180 x 200 cm  10.17817

black
120 x 200 cm  10.12127
180 x 180 cm  10.12128
180 x 200 cm  10.12129
240 x 180 cm  10.12130

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 180 cm
ca. 180 x 200 cm

10.17102 10.17100

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 180 cm
ca. 180 x 200 cm

10.12333 10.12334

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm
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FOUR FROG GIRAFFE
PHOTOREALISTIC

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

savanna beige
180 x 200 cm  10.16744

green
180 x 200 cm  10.13541 

blue
180 x 200 cm  10.16270

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

139
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GOOD MORNING GRASS
METALLIC EFFECT

HAPPY FISH

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

blue
180 x 200 cm  10.16735

multicolor
180 x 200 cm  10.17890

green
180 x 200 cm  10.16404

orange
180 x 200 cm  10.16734

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm
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IROKO KAYA KOS 
METALLIC EFFECT

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

silver
120 x 200 cm  10.01006
180 x 180 cm  10.01007
180 x 200 cm  10.01008
240 x 180 cm  10.01009
240 x 200 cm  10.00318

savanna beige
180 x 200 cm  10.17892

grey
120 x 200 cm  10.18489
180 x 180 cm  10.18490
180 x 200 cm  10.18491
240 x 180 cm  10.18492

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 180 cm

10.00841 10.00172

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm
ca. 240 x 200 cm

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 180 cm

10.18587 10.18585

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

NEW
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LEOPARD 
PHOTOREALISTIC

MAGI 
SATIN

MARBLE

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

white
120 x 200 cm  10.11132
180 x 180 cm  10.11133
180 x 200 cm  10.11134
240 x 180 cm  10.11135
240 x 200 cm  10.19535

grey-blue
120 x 200 cm  10.18493
180 x 180 cm  10.18494
180 x 200 cm  10.18495
240 x 180 cm  10.18496

jasmin
120 x 200 cm  10.11152
180 x 180 cm  10.11153
180 x 200 cm  10.11154
240 x 180 cm  10.11155
240 x 200 cm  10.20952

beige-black
180 x 200 cm  10.16405

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 180 cm

10.18612 10.18610

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 180 cm

10.28239 10.28240

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm
ca. 240 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

NEW
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MASAIMARA MAYA
COTTON LOOK

MEDALLION
METALLIC EFFECT

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE B

white-grey
120 x 200 cm  10.17079
180 x 180 cm  10.17080
180 x 200 cm  10.17081
240 x 180 cm  10.17082

silver
120 x 200 cm  10.16327
180 x 180 cm  10.16328
180 x 200 cm  10.16329
240 x 180 cm  10.16330

white
120 x 200 cm  10.10558
180 x 180 cm  10.10559
180 x 200 cm  10.10560
240 x 180 cm  10.10561
240 x 200 cm  10.01249

beige-brown
120 x 200 cm  10.17075
180 x 180 cm  10.17076
180 x 200 cm  10.17077
240 x 180 cm  10.17078

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 180 cm

10.16508 10.16509

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 180 cm

10.28242 10.28243

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm
ca. 240 x 200 cm

ca. 180 x 180 cm

10.17137 10.17135

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm
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MILANO 
PEARL EFFECT

MOBILE NAVE

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

natural green
180 x 200 cm  10.16733

silver
120 x 200 cm  10.01148
180 x 180 cm  10.01149
180 x 200 cm  10.01150
240 x 180 cm  10.01151

multicolor
180 x 200 cm  10.16732

ciel
180 x 200 cm  10.05038

blue
180 x 200 cm  10.16731

ciel
120 x 200 cm  10.01185
180 x 180 cm  10.01186
180 x 200 cm  10.01187
240 x 180 cm  10.01188

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 180 cm

10.00844 10.00175

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm
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NEMO NOON 
METALLIC EFFECT

OCEAN

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

acqua
180 x 200 cm  10.18474

silver
180 x 200 cm  10.15180

acqua
120 x 200 cm  10.02939
180 x 180 cm  10.02940
180 x 200 cm  10.02941
240 x 180 cm  10.02942

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cmca. 180 x 180 cm
 

10.03119 10.03102

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEW

145
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ORSINI 
PEARL EFFECT

PALM BEACH 
PHOTOREALISTIC

PALMA 
METALLIC EFFECT

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE B

metallic green
120 x 200 cm  10.18485
180 x 180 cm  10.18486
180 x 200 cm  10.18487
240 x 180 cm  10.18488

sunset
180 x 180 cm  10.18922
180 x 200 cm  10.18475

pearl white
120 x 200 cm  10.13218
180 x 180 cm  10.13219
180 x 200 cm  10.13220
240 x 180 cm  10.13221

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 180 cm

10.18544 10.18542

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 180 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 180 cm

10.13313 10.13314

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

NEW NEW
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PANDA LIFE PARADISE 
PHOTOREALISTIC

PART

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE B

grey
120 x 200 cm  10.15528
180 x 180 cm  10.15529
180 x 200 cm  10.15530 
240 x 180 cm  10.15531

sunset
180 x 200 cm  10.18476

multicolor
180 x 200 cm  10.18471

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 180 cm

10.15547 10.15548

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

NEWNEW
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HK_16_S_126_162_DV_TXT_Exp_NEU.indd   147 12.11.15   12:38



PENELOPE PITTORE PLUMO

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

white-grey
180 x 200 cm  10.16743

multicolor
120 x 200 cm  10.17944
180 x 180 cm  10.17945
180 x 200 cm  10.17946
240 x 180 cm  10.17947

rose-green 
120 x 200 cm  10.18481
180 x 180 cm  10.18482
180 x 200 cm  10.18483 
240 x 180 cm  10.18484

Detail p. 216 Detail p. 216 Detail p. 216

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 180 cm

10.18078 10.18076

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cmca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 180 cm

10.18541 10.18539

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEW
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PORTO PRIMO BIOACTIVE

100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A

white
180 x 200 cm  10.33938

white
120 x 200 cm  10.17063
180 x 180 cm  10.17064
180 x 200 cm  10.17065
240 x 180 cm  10.17066

ciel
180 x 200 cm  10.33929

Detail p. 216 Detail p. 216

Feuchtigkeit
Humidité

Umidità
Moisture

Oberfläche
Surface

Superficie
Surface

Sanitized®

ca. 180 x 180 cm

10.17151 10.17149

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

Geschützter Duschvorhang
Hygiene, Frische & Schutz: Primo Bioactive mit  
Sanitized® kombiniert Materialschutz und Funktionalität  
einzigartig. Silberionen reduzieren die Ansiedlung von 
Mikroben und schützen so vor Geruchsbildung.
Aktiver biozider Wirkstoff: silver chloride on TiO2

Rideau de douche protégé
Hygiène, fraîcheur et protection: Primo Bioactive avec 
Sanitized® est la combinaison parfaitement réussie ent-
re la protection des matériaux et la fonctionnalité. Les 
ions d’argent réduisent la colonisation microbienne et 
protègent ainsi contre la formation d’odeurs. 
Substance active biocide: silver chloride on TiO2

Tenda della doccia protetta
Igiene, freschezza e protezione: Primo Bioactive con 
Sanitized® unisce in modo straordinario protezione 
dei materiali e funzionalità. Gli ioni d’argento riducono  
l’insediamento dei microbi, proteggendo così dalla  
formazione di odori sgradevoli.
Sostanza biocida attiva: silver chloride on TiO2

Protected shower curtain
Hygiene, freshness & protection: Primo Bioactive 
with Sanitized® uniquely combines the protection of  
materials with functionality. Silver ions reduce the accu-
mulation of bacteria and thus protect against unpleasant 
odours. Biocidal active substance: silver chloride on TiO2

149
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PRIMO 

ca. 180 x 180 cm

10.28287 10.28286

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm
ca. 240 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

Detail P. 226

100% Polyester

CARE A

pale rose
120 x 200 cm  10.17055
180 x 180 cm  10.17056
180 x 200 cm  10.17057
240 x 180 cm  10.17058

sunshine
120 x 200 cm  10.18068
180 x 180 cm  10.18069
180 x 200 cm  10.05909
240 x 180 cm  10.18070

pink
120 x 200 cm  10.15601
180 x 180 cm  10.15602
180 x 200 cm  10.15603
240 x 180 cm  10.15604

orange 
120 x 200 cm  10.12538
180 x 180 cm  10.12539
180 x 200 cm  10.12540
240 x 180 cm  10.12541

purple
120 x 200 cm  10.13755
180 x 180 cm  10.13756
180 x 200 cm  10.13757
240 x 180 cm  10.13758

red
120 x 200 cm  10.12533
180 x 180 cm  10.12534
180 x 200 cm  10.12535
240 x 180 cm  10.12536

electric blue
120 x 200 cm  10.18104
180 x 180 cm  10.18105
180 x 200 cm  10.05941
240 x 180 cm  10.18106

pale ciel
120 x 200 cm  10.17059
180 x 180 cm  10.17060
180 x 200 cm  10.17061
240 x 180 cm  10.17062

pale beige
120 x 200 cm  10.17051
180 x 180 cm  10.17052
180 x 200 cm  10.17053
240 x 180 cm  10.17054

ciel
120 x 200 cm  10.18565
180 x 180 cm  10.18566
180 x 200 cm  10.18567
240 x 180 cm  10.18568
240 x 200 cm  10.18569

champagne
120 x 200 cm  10.18116
180 x 180 cm  10.18117
180 x 200 cm  10.05949
240 x 180 cm  10.18118
240 x 200 cm  10.05950

white
120 x 200 cm  10.18062
180 x 180 cm  10.18063
180 x 200 cm  10.05901
240 x 180 cm  10.18064
240 x 200 cm  10.05902

manhattan
120 x 200 cm  10.27942
180 x 180 cm  10.27940
180 x 200 cm  10.27941
240 x 180 cm  10.27943
240 x 200 cm  10.41641

kiwi
120 x 200 cm  10.03487
180 x 180 cm  10.03488
180 x 200 cm  10.03489
240 x 180 cm  10.03490
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QUACK RANIA RAY

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE ADetail P. 226 Detail P. 226 Detail P. 226

multicolor
180 x 200 cm  10.18469

white
180 x 200  cm  10.10418

green
180 x 200 cm  10.10643

NEW
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RAYA RIBBON 
PEARL EFFECT

RICCO 
WOVEN EFFECT

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 180 cm

10.12484 10.12485

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE B CARE A

white
180 x 200 cm  10.43814

ciel
180 x 200 cm  10.14416

white
180 x 200 cm  10.14418

champagne
180 x 200 cm  10.43815

pearl black
120 x 200 cm  10.11764
180 x 180 cm  10.11765
180 x 200 cm  10.11766
240 x 180 cm  10.11767

light beige
180 x 200 cm  10.14417

Detail P. 226 Detail P. 226 Detail P. 226
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RINGS RIVERDALE RIVOLI

ca. 180 x 180 cm

10.17166 10.17164

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

multicolor
180 x 200 cm  10.15185

white
120 x 200 cm  10.17186
180 x 180 cm  10.17187
180 x 200 cm  10.17188
240 x 180 cm  10.17189

yellow-black
180 x 200 cm  10.17893

grey-black
180 x 200 cm  10.15184

Detail P. 226 Detail P. 226 Detail P. 226
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SAG HARBOUR SALINAS SEAGRASS

ca. 180 x 180 cm

10.13322 10.13323

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE ADetail P. 226 Detail P. 226 Detail P. 226

green
120 x 200 cm  10.13243
180 x 180 cm  10.13244
180 x 200 cm  10.13245
240 x 180 cm  10.13246

multicolor
180 x 200 cm  10.17818

navy-red
180 x 200 cm  10.17496
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SECURITAS 
TREVIRA CS DIN 4102

SELVA SHINE
SATIN

ca. 180 x 180 cm

10.15654 10.15655

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 180 cm

10.19169 10.19171

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

SCHWER ENTFLAMMBAR

DIFFICILEMENT INFLAMMABLE

DIFFICILMENTE INFIAMMABILE

MINIMUM FLAMMABILITY LEVEL

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE BDetail P. 226 Detail P. 226 Detail P. 226

white
120 x 200 cm  10.15634
180 x 180 cm  10.15635
180 x 200 cm  10.15636
240 x 180 cm  10.15637

champagne
120 x 200 cm  10.15638
180 x 180 cm  10.15639
180 x 200 cm  10.15640
240 x 180 cm  10.15641

natural green
180 x 200  10.18473

white
120 x 200 cm  10.19151
180 x 180 cm  10.19143
180 x 200 cm  10.19144
240 x 180 cm  10.19152

NEW

155
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SPETTACOLO SWEETIE TEENIE
PHOTOREALISTIC

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 180 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

black-white
180 x 200 cm  10.17895

multicolor
180 x 180 cm  10.08111
180 x 200 cm  10.08112

multicolor
180 x 200 cm  10.17888

Detail P. 226 Detail P. 226 Detail P. 226
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TIME TORY TUTTIO

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cmca. 180 x 180 cm

10.17130 10.17128

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE B CARE A CARE A

blue
180 x 200 cm  10.16741

natural green
180 x 200 cm  10.16740

multicolor
180 x 200 cm  10.16739

sand-beige
180 x 200 cm  10.16730

black
120 x 200 cm  10.17071
180 x 180 cm  10.17072
180 x 200 cm  10.17073
240 x 180 cm  10.17074

Detail P. 226 Detail P. 226 Detail P. 226
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HK_16_S_126_162_DV_TXT_Exp_NEU.indd   157 12.11.15   12:40



UNA
SATIN

URBAN VARENNE

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 180 cm
ca. 180 x 200 cm

10.15560 10.15561

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cmca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 180 cm
ca. 180 x 200 cm

10.17123 10.17121

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE C CARE A CARE A

blue-red
180 x 200 cm  10.17891

black
120 x 200 cm  10.15556
180 x 180 cm  10.15557
180 x 200 cm  10.15558
240 x 180 cm  10.15559

grey
120 x 200 cm  10.17041
180 x 180 cm  10.17042
180 x 200 cm  10.17043
240 x 180 cm  10.17044

Detail P. 226 Detail P. 226 Detail P. 226
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VEGAS VENTO 
METALLIC EFFECT

VERSILIA 
METALLIC EFFECT

ca. 180 x 180 cm
ca. 180 x 200 cm

10.17109 10.17107

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 180 cm
ca. 180 x 200 cm

10.18081 10.18079

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE B

champagne
120 x 200 cm  10.17021
180 x 180 cm  10.17022
180 x 200 cm  10.17023
240 x 180 cm  10.17024

silver
180 x 200 cm  10.11553

black
120 x 200 cm  10.17948
180 x 180 cm  10.17949
180 x 200 cm  10.17950
240 x 180 cm  10.17951

Detail P. 226 Detail P. 226 Detail P. 226
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VISTA WAINSCOTT WET 
PEARL EFFECT

ca. 180 x 180 cm
ca. 180 x 200 cm

10.41201 10.41202

20
0 c

m

"""
Spezialmasse
Mesures spéciales 
Misure speciali

ca. 240 x 180 cm

ca. 180 x 200 cmca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm

ca. 180 x 200 cm

100% Polyester 100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A CARE A

white
120 x 200 cm  10.40748
180 x 180 cm  10.40749
180 x 200 cm  10.40750
240 x 180 cm  10.40751

navy-red
180 x 200 cm  10.17481

black
180 x 200 cm  10.17889

Detail P. 226 Detail P. 226 Detail P. 226
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WOOLY
PHOTOREALISTIC

ZEBRA
PHOTOREALISTIC

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

100% Polyester 100% Polyester

CARE A CARE A

black
180 x 200 cm  10.11554

black-white
180 x 200 cm  10.17896

Detail P. 226 Detail P. 226

161
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SPIRELLA ATELIER
Individuelle Anfertigungen | Confection sur mesure | Modelli su misura

xx
 cm

Meterware
Marchandise au mètre

A metraggio

Spezialmasse und Sonderanfertigungen
Mesures et fabrications spéciales

Misure e esecuzioni speciali

Alle im Katalog bezeichneten 
Duschvorhang-Dessins sind auch 
unkonfektioniert, per Laufmeter 
erhältlich (Rollenhöhe immer fix). 
Bestellen Sie bitte mit Angabe 
von Art.-Nr., Farbbezeichnung 
und Laufmeter.

Tous les motifs des rideaux de 
douche avec ce pictogramme 
sont aussi à disposition par mètre 
 (hauteur des rouleaux toujours 
fixe). Commandez s.v.p. en indi-
quant le n° d’art., la couleur et le 
métrage.

Tutte le tende da doccia caratte-
rizzate con questo simbolo sono 
fornibili anche non confezionate 
e a metraggio (l’altezza dei rotoli 
è sempre fissa). Sulle ordinazioni 
indicate il numero dell’articolo, il 
colore e il metraggio.

Alle im Katalog bezeichneten 
Duschvorhang-Dessins sind auch 
als Spezialmass erhältlich.
Auch Sonderanfertigungen, wie 
Schrägen und Ausschnitte, wer-
den bei uns konfektioniert (mit 
Aufpreis).

Tous les motifs des rideaux de 
douche avec ce pictogramme 
sont aussi à disposition pour 
des mesures spéciales. Des fa-
brications spéciales, avec biais 
ou découpes, peuvent être 
 confectionnées dans nos ateliers 
(moyennant supplément de prix).

Tutte le tende da doccia caratte-
rizzate con questo simbolo sono 
fornibili anche in misure speciali. 
Confezioniamo pure esecuzioni 
speciali, come tagli obliqui e in-
tagli (con supplemento).
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DUSCH- 
VORHÄNGE
PLASTIK

RIDEAUX DE DOUCHE

TENDE DA DOCCIA

SHOWER CURTAINS

PLASTIQUE/PLASTICA/PLASTIC
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ALOHA 
PEVA

ANDO 
PEVA

ANNICK 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

sorrento
120 x 200 cm  10.10308
180 x 200 cm  10.10310

kiwi
180 x 200 cm  10.11559

multicolor
180 x 200 cm  10.42352

ca. 180 x 200 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 17.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm

HK_16_S_163_183_DV_PEVA_Exp_NEU.indd   164 12.11.15   12:49



BEAGLE 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate

black
180 x 200 cm  10.12416

ca. 180 x 200 cm
CHF 15.90

ca. 180 x 200 cm

BEAGLE 
PEVA

BIO 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

sand
120 x 200 cm  10.25914
180 x 200 cm  10.24110

kiwi
180 x 200 cm  10.11566

sun
180 x 200 cm  10.11562

ciel
120 x 200 cm  10.25910
180 x 200 cm  10.24108

orange
180 x 200 cm  10.11564

electric blue
180 x 200 cm  10.42331

grey
180 x 200 cm  10.14818

white
120 x 200 cm  10.25900
180 x 200 cm  10.24106

black
180 x 200 cm  10.12416

ca. 180 x 200 cm
CHF 13.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 15.90

ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm
CHF 12.90

ca. 180 x 200 cm

165
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BIRDY 
PEVA

BLATT 
PEVA

BOLLATO 
VINYL

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% PVC/Transparent

light green
180 x 200 cm  10.08184

blue
180 x 200 cm  10.16753

white
180 x 200 cm  10.08183

blue
180 x 200 cm  10.18685

ca. 180 x 200 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 18.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEW
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BUBBLE 
PEVA

BUTTERFLY 
PEVA

CALA MOLI 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate/Transparent

orange
180 x 200 cm  10.13041

multicolor
180 x 200 cm  10.17819

taubenblau
180 x 200 cm  10.28191

black
180 x 200 cm  10.13043

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

167
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CARTA 
VINYL

CIAO 
PEVA

CITIES 
PEVA

100% PVC/Transparent 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

silver
180 x 200 cm  10.13044

orange-pink
180 x 200 cm  10.18686

beige
180 x 200 cm  10.16130

ca. 180 x 200 cm
CHF 24.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 17.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEW
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CLEA 
PEVA

DANGER 
PEVA

DIDO 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate/Transparent 100% Polyethylene Vinyl Acetate

grey-brown
180 x 200 cm  10.14429

black-yellow
180 x 200 cm  10.18687

purple
180 x 200 cm  10.13050

ca. 180 x 200 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 17.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEW

169
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DOGGI 
PEVA

FISH 
VINYL

FRAME 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% PVC/Transparent 100% Polyethylene Vinyl Acetate

black
180 x 200 cm  10.01942

multicolor
180 x 200 cm  10.21960

kiwi-sky
180 x 200 cm  10.16747

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 44.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm
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FROGTIME 
PEVA

GALET 
VINYL

GARY 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% PVC/Transparent 100% Polyethylene Vinyl Acetate

grey
180 x 200 cm  10.14436

white
180 x 200 cm  10.13028

green
180 x 200 cm  10.06487

ca. 180 x 200 cm
CHF 24.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 34.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 16.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

171
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GOLDFISH 
VINYL

GRID 
PEVA

HALLIGALLI 
PEVA

100% PVC/Transparent 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

multicolor
180 x 200 cm  10.17900

silver
180 x 200 cm  10.16131

orange
180 x 200 cm  10.00097

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 24.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 39.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

  rostfreie Metallösen
  œillets en métal inoxydable
  occhielli metallici inossidabili
  stainless metal eyelets
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HUGO 
PEVA

HYDRO 
VINYL 

ICE CREAM 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% PVC/Transparent 100% Polyethylene Vinyl Acetate

multicolor
180 x 200 cm  10.18684

ciel
180 x 200 cm  10.40841

blue
180 x 200 cm  10.01951

ca. 180 x 200 cm
CHF 17.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEW
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LANA 
PEVA

LINUS 
PEVA

LOBSTER POT 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

navy-red
180 x 200 cm  10.17508

multicolor
180 x 200 cm  10.40835

black
180 x 200 cm  10.08193

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm
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MATTO 
VINYL

MIZZY 
PEVA

OLIVETTA 
PEVA

100% PVC/Transparent 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

white
180 x 200 cm  10.00376

black-grey
180 x 200 cm  10.17901

black
180 x 200 cm  10.15237

black
180 x 200 cm  10.00377

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

175
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OWL 
PEVA

PLACES 
PEVA

POND 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

green-sky
180 x 200 cm  10.16751

multicolor
180 x 200 cm  10.16750

black
180 x 200 cm   10.16748

grey
180 x 200 cm  10.16132

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 24.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm
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POOL 
VINYL

POPPY 
VINYL

POSTCARD 
VINYL

100% PVC/Transparent 100% PVC/Transparent 100% PVC/Transparent

20 Taschen ohne Postkarten und Accessoires!
20 poches sans cartes postales et accessoires!
20 tasche senza cartoline e accessori!
20 pockets without postcards and accessories!

clear
180 x 200 cm  10.39048

cinnabar
180 x 200 cm  10.42344

blue
180 x 200 cm  10.04109

ca. 180 x 200 cm
CHF 39.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 39.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 39.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

  rostfreie Metallösen
  œillets en métal inoxydable
  occhielli metallici inossidabili
  stainless metal eyelets

  rostfreie Metallösen
  œillets en métal inoxydable
  occhielli metallici inossidabili
  stainless metal eyelets

177
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RIFF 
VINYL

SARONG 
PEVA

SHELL 
PEVA

100% PVC/Transparent 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

brown
180 x 200 cm  10.15239

white
180 x 200 cm  10.10627

white
180 x 200 cm  10.31544

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 16.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 24.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm
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SHORE 
PEVA

SKYLINE 
PEVA

SPLASH 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

multicolor
180 x 200 cm  10.16133

silver
180 x 200 cm  10.11572

silver
180 x 200 cm  10.11571

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 24.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

179
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SUPERHERO 
PEVA

TRANSPARENT 
VINYL

TWILL 
VINYL

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% PVC/Transparent 100% PVC

white
120 x 200 cm  10.05843
180 x 200 cm  10.05845
240 x 180 cm  10.05846

clear
180 x 200 cm  10.18732

blue-red
180 x 200 cm  10.18683

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 240 x 180 cm
CHF 29.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 39.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

ca. 120 x 200 cm
CHF 15.90

ca. 180 x 200 cm

NEW
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WATERDROP 
PEVA

WATERMILL 
PEVA

WESTMINSTER 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

sand-red
180 x 200 cm  10.17898

navy
180 x 200 cm  10.17493

blue
180 x 200 cm  10.13040

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

181
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WOW 
PEVA

ZEBI 
PEVA

100% Polyethylene Vinyl Acetate 100% Polyethylene Vinyl Acetate

black
180 x 200 cm  10.40502

black-blue
180 x 200 cm  10.18688

ca. 180 x 200 cm
CHF 19.90

ca. 180 x 200 cm
CHF 18.90

ca. 180 x 200 cm ca. 180 x 200 cm

NEW
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Vinyl-Duschvorhänge werden 
generell mit geprägten Ösen 
fabriziert. Diese Ösen-Art ist 
für das Druckknopfsystem der 
spirella surprise-Schienen nicht 
geeignet. Einige Vinyl-Dess-
ins (Goldfish, Pool, Postcard) 
sind dennoch mit Metallösen 
 ausgestattet. Selbstverständ-
lich sind diese für das surpri-
se-Druckknopfsystem geeignet.

Les rideaux de douche en vinyle 
sont en général fabriqués avec 
des œillets estampés. Ce gen-
re d’œillets ne convient pas 
pour le système de rails spi-
rella surprise à boutons-pous-
soirs. Quelques dessins vinyle 
(Goldfish, Pool, Postcard) sont 
cependant munis d’œillets en 
métal. Ceux-ci conviennent évi-
demment au système suprise à  
boutons-poussoirs.

Le tende da doccia in vinile 
vengono fabbricate generalmen-
te con occhielli goffrati. Questo 
tipo di occhielli non è adatto al 
sistema dei bottoni a pressione 
delle rotaie spirella surprise. 
Alcuni modelli in vinile (Goldfish, 
Pool, Postcard) sono dotati di 
occhielli in metallo. Naturalmen-
te, questi modelli sono adatti 
anche al sistema dei bottoni a 
 pressione surprise.

Vinyl shower curtains are nor-
mally produced with stamped 
eyelets. This type of eyelet is 
not suitable for the press stud 
system of the spirella surprise 
rails. Some vinyl designs (Gold-
fish, Pool, Postcard) are still 
fitted with metal eyelets. Natu-
rally, these can be used with the 
surprise press stud system.

Rostfreie Metallösen
Œillets en métal inoxydable
Occhielli metallici inossidabili
Stainless metal eyelets

Prägeösen
Œillets estampés
Occhielli goffrati
Stamped eyelets

INFO

183
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ROLO-MECHANO 
PART 1

ROLO FRAME 
PART 2

100% PVC 

white
147 cm
10.14760   CHF 59.90

black
140 x 240cm
10.14764  CHF 44.90

chrome
147 cm
10.14761   CHF 99.00 

Aluminium veredelt / Affinage alu / Finitura alluminio / Aluminum finish

zum Schrauben
à visser
d’avvitare
wall-fittingzu

m
 K

le
be

n

to
 s

tic
k

ca. 140 x 240 cm

147 cm Kette variabel
Chaîne variable
Catena variabile
Chain reversibile

6.
2 

cm

Aufhängung
Suspension
Sospensione
Suspension

140 cm
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ROLO HUGO 
PART 2

ROLO RIFF 
PART 2

ROLO TWILL 
PART 2

100% PVC 100% PVC 100% PVC 

white
140 x 240cm
10.14767  CHF 39.90

clear
140 x 240cm
10.14768  CHF 39.90

white
140 x 240cm
10.14766  CHF 44.90

blue
140 x 240cm
10.14765  CHF 44.90

ca. 140 x 240 cmca. 140 x 240 cmca. 140 x 240 cm

140 cm 140 cm 140 cm

185
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white

200 x 170 cm
10.04441  CHF 49.90

clear

200 x 170 cm
10.10874  CHF 15.90

Ersatz Duschvorhang
Rideau de douche de rechange
Tenda da doccia di ricambio
Replacement shower curtain

white

200 x 170 cm
10.10875  CHF 15.90

clear

200 x 170 cm
10.04436  CHF 49.90

ABS/Metall verchromt, ABS/Metal chromé,  
ABS/Metallo cromato, ABS/Metal chromium-plated

OMBRELLA 
8 ARMS

100% PVC 

Set: Aufhängung mit Duschvorhang
Set: Suspension avec rideau de douche
Set: Sospensione con tenda da doccia
Set: Suspension with shower curtain

Duschvorhang mit 8 Ösen
Rideau de douche avec 8 œillets
Tenda da doccia con 8 occhielli
Shower curtain with 8 eyelets

für Badewanne
pour baignoire
per vasca da bagno
for bath tubs

ABS/Metall verchromt, ABS/Metal chromé,  
ABS/Metallo cromato, ABS/Metal chromium-plated

Passt für jeden spirella Duschvorhang mit 12 Ösen  
(180 x 180 cm oder 180 x 200 cm)

Convient pour tous les rideaux de douche spirella 
avec 12 œuillets  
(180 x 180 cm ou 180 x 200 cm)

Adatto per tutte le tende da doccia spirella con  
12 occhielli  
(180 x 180 cm o 180 x 200 cm)

Fits every spirella shower curtain with 12 eyelets  
(180 x 180 cm or 180 x 200 cm)

white
10.11810  CHF 74.90

chrome
10.11816  CHF 74.90

Aufhängung ohne Duschvorhang
Suspension sans rideau de douche
Sospensione senza tenda da doccia
Suspension without shower curtain

für Badewanne oder Dusche/pour baignoire ou douche/
per vasca da bagno o doccia/for bath tubs or shower

93 cm

69 cm

17
0 

cm

max. 160 cm

OMBRELLA 
12 ARMS

90 cm

70
 c

m
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DUSCHVORHANG- 
STANGEN

BARRES POUR RIDEAU DE DOUCHE

BARRE PER TENDA DA DOCCIA

SHOWER CURTAIN RODS
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DECOR DECOR UNIVERSAL MAGIC 

bright finish
75 - 125 cm 10.50766
125 - 220 cm 10.50767

bright finish
75 - 125cm 10.28475
125 - 220cm 10.28482

white
75 - 125 cm 10.50029
125 - 220 cm 10.50030

white
75 - 125 cm 10.27300
125 - 220 cm 10.27301

Aluminium Ø 25 mm, veredelt, kratzfest / 
traité, ne se raye pas / trattamento, antigraffio /
scratchproof

Aluminium Ø 25 mm, veredelt, kratzfest / 
traité, ne se raye pas / trattamento, antigraffio /
scratchproof

Aluminium Ø 21 mm, veredelt, kratzfest / 
traité, ne se raye pas / trattamento, antigraffio /
scratchproof

Zum Schrauben/à visser/ 
da avvitare/wall fitting

Stufenlos verstellbar, zum Einspannen
Extensible à volonté, fixation télescopique
Regolabile a volontà, fissaggio a pressione
Infinitely adjustable for gripping

Zusatzartikel/Article suppl.
Articolo suppl./Suppl. article

Deckenstütze 60cm
Support de plafond 60cm
Supporto a soffitto 60cm
Ceiling support 60cm

white 10.25962
bright finish 10.26026

Stufenlos verstellbar, zum Einspannen
Extensible à volonté, fixation télescopique
Regolabile a volontà, fissaggio a pressione
Infinitely adjustable for gripping

Zusatzartikel/Article suppl.
Articolo suppl./Suppl. article

Decor-94 Zapfen
white 10.28440
pair

Zusatzartikel/Article suppl.
Articolo suppl./Suppl. article

Magic Zapfen
white 10.01211
pair

3 Möglichkeiten/3 possibilités
3 possibilità/3 possibilities

MADE IN SWITZERLAND MADE IN SWITZERLAND MADE IN SWITZERLAND

gerade/droite/diritta/straight gerade/droite/diritta/straight

bright finish 10.28489

white 10.27302

Decor Flansch
white 10.35459
pair

bright finish chrome
75 - 125cm 10.14624
125 - 220cm 10.14625
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MAGIC UNIVERSAL MAGIC

Aluminium Ø 19 mm, veredelt, kratzfest / 
traité, ne se raye pas / trattamento, antigraffio /
scratchproof

Zum Schrauben/à visser/ 
da avvitare/wall fitting

3 Möglichkeiten/3 possibilités
3 possibilità/3 possibilities

Zusatzartikel/Article suppl.
Articolo suppl./Suppl. article

Deckenstütze 60cm
Support de plafond 60cm
Supporto a soffitto 60cm
Ceiling support 60cm

white 10.32145
bright finish 10.32146

Magic Rosetten
white 10.39835
pair

Zum Schrauben/à visser/ 
da avvitare/wall fitting

Zusatzartikel/Article suppl.
Articolo suppl./Suppl. article

Deckenstütze 60cm
Support de plafond 60cm
Supporto a soffitto 60cm
Ceiling support 60cm

white 10.32145
bright finish 10.32146

Magic Rosetten
white 10.39835
pair

OVA

bright finish
75 - 125 cm
10.25874 CHF 29.90
125 - 220 cm
10.25875 CHF 35.90

white
75 - 125 cm
10.50063 CHF 29.90
125 - 220 cm
10.50064 CHF 35.90

Aluminium Ø 30/17 mm

MADE IN SWITZERLAND

Stufenlos verstellbar, zum Einspannen
Extensible à volonté, fixation télescopique
Regolabile a volontà, fissaggio a pressione
Infinitely adjustable for gripping

gerade/droite/diritta/straight

MADE IN SWITZERLAND MADE IN SWITZERLAND

bright finish 10.28497

white 10.28496

bright finish chrome 10.14626

Aluminium Ø 19 mm, veredelt, kratzfest / 
traité, ne se raye pas / trattamento, antigraffio / 
scratchproof

bright finish 
80 x 80 cm 10.08025

white 
80 x 80 cm 10.08024

bright finish chrome 
80 x 80 cm 10.14627

189
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OVA CABINE

Aluminium Ø 30/17 mm

Duschvorhang Grössenempfehlung:
Rideau de douche recommandé:
Tenda da doccia raccomandata:
Reccomendable shower curtain:

2 x 120x200cm 
oder / ou / o / or
1 x 240x200cm

MADE IN SWITZERLAND

bright finish 10.26637

white 10.26638

zum Schrauben/à visser/ 
da avvitare/wall fitting

OVA-Cabin Flansch
white 10.35498

OVA RONDO

bright finish 10.31146

white 10.31145

Aluminium Ø 30/17 mm

MADE IN SWITZERLAND

Für Rund-Duschwannen!
Pour receveurs de douche 
arrondi!
Per vasche arrotondate!
For round shower trays!

R = 45 cm

zum Schrauben/à visser/ 
da avvitare/wall fitting

OVA Flansch
white 10.43381
pair

OVA

bright finish
80 x 80 cm 10.25876
90 x 90 cm 10.25877
170 x 70 cm 10.25878

white
80 x 80 cm 10.50248
90 x 90 cm 10.50249
170 x 70 cm 10.50250

Aluminium Ø 30/17 mm

MADE IN SWITZERLAND

zum Schrauben/à visser/ 
da avvitare/wall fitting

OVA Flansch
white 10.43381
pair

white 10.50532
bright finish 10.27026

Zusatzartikel/Article suppl.
Articolo suppl./Suppl. article

Deckenstütze 60cm
Support de plafond 60cm
Supporto a soffitto 60cm
Ceiling support 60cm

3 Möglichkeiten/3 possibilités
3 possibilità/3 possibilities: 

Die Rundum-Stange
La barre du pourtour
La stanga che fa cabina
The roundabout one
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SLIM

chrome
75 - 125 cm 10.14708
125 - 220 cm 10.14709

Edelstahl rostfrei / Acier fin inoxidable /  
Acciaio inossidabile / Finest stainless steel, 
Ø 12.7 mm

Zum Schrauben oder Kleben
À visser ou à coller
D’avvitare o d’incollarare
Wall-fitting or adhesive mounted

gerade/droite/diritta/straight

Set mit 12 Vorhangringen
Set avec 12 anneaux de rideau
Set con 12 anelli per tenda
Set with 12 curtain rings

zu
m

 K
le

be
n

to
 s

tic
k

SLIM

chrome
90 x 90 cm 10.14710
170 x 75 cm 10.14711

Edelstahl rostfrei / Acier fin inoxidable /  
Acciaio inossidabile / Finest stainless steel, 
Ø 12.7 mm

Zum Schrauben oder Kleben
À visser ou à coller
D’avvitare o d’incollarare
Wall-fitting or adhesive mounted

zu
m

 K
le

be
n

to
 s

tic
k

Set mit Deckenstütze und Vorhangringen
Set avec support de plafond et anneaux de 
rideau
Set con supporto a soffitto e anelli per tenda
Set with ceiling support and curtain rings

2 Möglichkeiten/2 possibilités
2 possibilità/2 possibilities

SURPRISE 

chrome
75 - 125 cm 10.32157
125 - 210 cm 10.32158

white
75 - 125 cm 10.50081
125 - 210 cm 10.50082

Aluminium Ø 40/17 mm, veredelt, kratzfest / 
traité, ne se raye pas / trattamento, antigraffio / 
scratchproof

Stufenlos verstellbar, zum Einspannen
Extensible à volonté, fixation télescopique
Regolabile a volontà, fissaggio a pressione
Infinitely adjustable for gripping

inkl. 12 Gleiter
incl. 12 glisseurs
incl. 12 cursori
incl. 12 gliders

gerade/droite/diritta/straight

Zusatzartikel/Article suppl.
Articolo suppl./Suppl. article

Fuss zu Surprise
white 10.00464
pair

MADE IN SWITZERLAND

Deckenstütze 60cm
Support de plafond 60cm
Supporto a soffitto 60cm
Ceiling support 60cm
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WALLQUICK

white    Ø 20 mm    1 pcs    10.04281
white    Ø 25 mm    1 pcs    10.04282

Schrägwandhalter 
Für die Befestigung von Duschstangen  
an schrägen Wänden. Zum Schrauben

Support pour mur oblique
Support pour l’installation des barres  
contre murs obliques. À visser

Sostegno per parete obliqua 
Sostegno per stanghe doccia su muri  
obliqui. Da avvitare

Holder for sloping wall
Holding fit for shower curtain rods on  
oblique walls. Wall-fitting 

SURPRISE

zum Schrauben/à visser/ 
da avvitare/wall fitting

Aluminium Ø 40/17 mm, veredelt, kratzfest / traité, ne se raye pas / trattamento, antigraffio / scratchproof

5 Zusatzgleiter
5 glisseurs supplémentaires
5 cursori supplementari
5 additional gliders
 10.40127

chrome
80 x 80 cm 10.32159
90 x 90 cm 10.32160 
170 x 75 cm 10.32161

white
80 x 80 cm 10.50103
90 x 90 cm 10.50104 
170 x 75 cm 10.50105

inkl. 12/16 Gleiter
incl. 12/16 glisseurs
incl. 12/16 cursori
incl. 12/16 gliders

white 10.50655 
chrome 10.33166
pair

white 10.50218
chrome 10.32250

Zusatzartikel/Article suppl.
Articolo suppl./Suppl. article

3 Möglichkeiten/3 possibilités
3 possibilità/3 possibilities

Zusatzartikel/Article suppl.
Articolo suppl./Suppl. article

Halter Surprise Deckenstütze
crystal 10.32067

MADE IN SWITZERLAND

Deckenstütze 60cm
Support de plafond 60cm
Supporto a soffitto 60cm
Ceiling support 60cm
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C-MINOR DROP

Styrene Acrylonitrile (SAN) K-Resin

clear orange
12 pcs  10.09733  
CHF 5.50

clear pink
12 pcs  10.09732  
CHF 5.50

clear acqua
12 pcs  10.09735  
CHF 5.50

clear green
12 pcs  10.09734  
CHF 5.50

clear blue
12 pcs  10.09736  
CHF 5.50

crystal
12 pcs  10.40076  
CHF 5.50

white
12 pcs  10.14716
CHF 9.90

clear green
12 pcs  10.14719  
CHF 9.90

clear acqua
12 pcs  10.14720  
CHF 9.90

clear violet
12 pcs  10.14721  
CHF 9.90

clear
12 pcs  10.14717  
CHF 9.90

Polypropylene (PP)

white
1 pcs   10.40049  
CHF 0.45
12 pcs  10.40075  
CHF 4.00

Polypropylene (PP)

193
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ANELLO BUBBLE RINGO

Metal chromed Metal chromed Metal chromed

chrome
12 pcs  10.02845
CHF 11.90

chrome
12 pcs  10.13696
CHF 16.90

chrome
12 pcs  10.13695
CHF 9.90
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SICHERHEITSPROGRAMM
VIVAWELL

PROGRAMME DE SÉCURITÉ VIVAWELL

PROGRAMMA SICUREZZA VIVAWELL

SECURITY PROGRAM VIVAWELL
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135°

PROF PROF
(Ø 3,2 cm) (Ø 3,2 cm)

V IVAWELL
Fürs tägliche Wohlgefühl im Bad – ergonomisches Design und komfortable Sicherheit
Pour le bien-être quotidien dans le bain – design ergonomique et sécurité confortable
Per il benessere quotidiano in bagno – design ergonomico e confortevole sicurezza
For daily well-being in the bath – ergonomic design and comfortable safety

Haltegriff
Barre d’appui
Maniglione d’appoggio
Grab bar

max. 100 kg

Edelstahl verchromt, rostfrei
Acier fin chromé, inoxydable
Lega d’acciaio cromato, inossidabile
Finest steel chromium plated, non-rusting

Stahl pulverbeschichtet, rostfrei
Acier thermolaqué, inoxydable
Acciaio verniciato con polveri, inossidabile
Steel powder-coated, non-rusting

chrome
30 cm  10.30018*
60 cm  10.30019*
80 cm  10.30020*

white 
30 cm  10.30004*
60 cm  10.30005*
80 cm  10.30006*

* TÜV Zertifiziert

max. 100 kg

* TÜV Zertifiziert

PROF
(Ø 3,2 cm)

Winkel-Haltegriff
Barre d’appui coudée 
Maniglione d’appoggio angolare
Bended grab bar

Edelstahl verchromt, rostfrei
Acier fin chromé, inoxydable
Lega d’acciaio cromato, inossidabile
Finest steel chromium plated, non-rusting

chrome
73,5 cm  10.30021*

max. 100 kg

* TÜV Zertifiziert

Haltegriff
Barre d’appui
Maniglione d’appoggio
Grab bar
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197

135°

PROF ECO
(Ø 3,2 cm) (Ø 2,5 cm)

Winkel-Haltegriff
Barre d’appui
Maniglione d’appoggio
Grab bar

max. 100 kg

Stahl pulverbeschichtet, rostfrei
Acier thermolaqué, inoxydable
Acciaio verniciato con polveri, inossidabile
Steel powder-coated, non-rusting

Edelstahl verchromt, rostfrei
Acier fin chromé, inoxydable
Lega d’acciaio cromato, inossidabile
Finest steel chromium plated, non-rusting

white
73,5 cm  10.30007*

chrome
30 cm  10.30014*  
60 cm  10.30015*
80 cm  10.30016*

* TÜV Zertifiziert

max. 100 kg

* TÜV Zertifiziert

ECO
(Ø 2,5 cm)

Stahl pulverbeschichtet, rostfrei
Acier thermolaqué, inoxydable
Acciaio verniciato con polveri, inossidabile
Steel powder-coated, non-rusting

white
30 cm  10.30000*  
60 cm  10.30001
80 cm  10.30002

max. 100 kg

* TÜV Zertifiziert

Haltegriff
Barre d’appui
Maniglione d’appoggio
Grab bar

Haltegriff
Barre d’appui
Maniglione d’appoggio
Grab bar
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135° 135°

ECO ECO
(Ø 2,5 cm) (Ø 2,5 cm)

V IVAWELL

Winkel-Haltegriff
Barre d’appui coudée 
Maniglione d’appoggio angolare
Bended grab bar

max. 100 kg

Edelstahl verchromt, rostfrei
Acier fin chromé, inoxydable
Lega d’acciaio cromato, inossidabile
Finest steel chromium plated, non-rusting

Stahl pulverbeschichtet, rostfrei
Acier thermolaqué, inoxydable
Acciaio verniciato con polveri, inossidabile
Steel powder-coated, non-rusting

chrome
71 cm  10.30017*

white 
71 cm  10.30003

* TÜV Zertifiziert

max. 100 kg

STÜTZGRIFF

Stützgriff
Barre relevable
Maniglione ribaltabile
Hinged grab bar

Edelstahl verchromt, rostfrei
Acier fin chromé, inoxydable
Lega d’acciaio cromato, inossidabile
Finest steel chromium plated, non-rusting

chrome 
61x 35,5 cm  10.30023*

max. 120 kg

Winkel-Haltegriff
Barre d’appui coudée 
Maniglione d’appoggio angolare
Bended grab bar

* TÜV Zertifiziert
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199

55–110 mm 55–110 mm

STÜTZGRIFF EINSTIEGSHILFE

Stützgriff
Barre relevable
Maniglione ribaltabile
Hinged grab bar

max. 120 kg

Stahl pulverbeschichtet, rostfrei
Acier thermolaqué, inoxydable
Acciaio verniciato con polveri, inossidabile
Steel powder-coated, non-rusting

Edelstahl verchromt, rostfrei
Acier fin chromé, inoxydable
Lega d’acciaio cromato, inossidabile
Finest steel chromium plated, non-rusting

white 
61x 35,5 cm  10.30009

chrome 
20x 47,5 cm  10.30022   

EINSTIEGSHILFE

Stahl pulverbeschichtet, rostfrei
Acier thermolaqué, inoxydable
Acciaio verniciato con polveri, inossidabile
Steel powder-coated, non-rusting

white
20x 47,5 cm  10.30008

Einstiegshilfe
Poignée entrée bain
Impugnatura entrata vasca
Tub entry bar

Einstiegshilfe
Poignée entrée bain
Impugnatura entrata vasca
Tub entry bar
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50 – 65 cm 50 – 65 cm

WANNENSITZ WANNENSITZ

VIVAWELL

Wannensitz
Siège de baignoire
Sedile vasca
Bath Seat

max. 100 kg

Aluminium verchromt, rostfrei
Aluminium chromé, inoxydable
Alluminio cromato, inossidabile
Aluminium chromium plated, non-rusting

Aluminium pulverbeschichtet, rostfrei
Aluminium thermolaqué, inoxydable
Alluminio verniciato con polveri, inossidabile
Aluminium powder-coated, non-rusting

chrome  10.30025 white  10.30012

max. 100 kg

KLAPPSITZ

Klappsitz
Siège rabattable
Sedile ribaltabile
Foldaway seat

Stahl pulverbeschichtet, rostfrei
Acier thermolaqué, inoxydable
Acciaio verniciato con polveri, inossidabile
Steel powder-coated, non-rusting

white  10.30028

max. 130 kg

Wannensitz
Siège de baignoire
Sedile vasca
Bath Seat

28,5 cm

36,5 cm x  19 cm

28,5 cm

36,5 cm x  19 cm

8 cm

36,5 cm x  36,5 cm

28,5 cm
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zum Aufhängen

a suspendre

da appendere

to hang up

zum Aufhängen

a suspendre

da appendere

to hang up

BAD-KLAPPSITZ BAD-KLAPPSITZ

Bad-Klappsitz
Chaise pliante
Sedia da bagno pieghevole
Folding Chair

max. 130 kg

Edelstahl verchromt, rostfrei
Acier fin chromé, inoxydable
Lega d’acciaio cromato, inossidabile
Finest steel chromium plated, non-rusting

Stahl pulverbeschichtet, rostfrei
Acier thermolaqué, inoxydable
Acciaio verniciato con polveri, inossidabile
Steel powder-coated, non-rusting

chrome  10.30026  white  10.30013

max. 130 kg

BAD-SITZ

Edelstahl verchromt, rostfrei
Acier fin chromé, inoxydable
Lega d’acciaio cromato, inossidabile
Finest steel chromium plated, non-rusting

chrome  10.30024

max. 130 kg

Bad-Klappsitz
Chaise pliante
Sedia da bagno pieghevole
Folding Chair

Bad-Sitz
Tabouret de salle de bain
Sedia da bagno
Bathroom stool

47 cm

42 cm x  58,5 cm

39,5 cm x  39,5 cm

47 cm

42 cm x  58,5 cm

39,5 cm x  39,5 cm

48 cm

42 cm x  54 cm

36,5 cm x  28,5 cm
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white  10.30027
 

Hocker
Tabouret
Sgabello
Stool

47 cm

38 cm x  52 cm

36,5 cm x  28,5 cm

BAD-SITZ HOCKER

VIVAWELL

Bad-Sitz
Tabouret de salle de bain
Sedia da bagno
Bathroom stool

max. 130 kg

Stahl pulverbeschichtet, rostfrei
Acier thermolaqué, inoxydable
Acciaio verniciato con polveri, inossidabile
Steel powder-coated, non-rusting

Polypropylene

white  10.30011

Hocker
Tabouret
Sgabello
Stool

max. 130 kg

48 cm

42 cm x  54 cm

36,5 cm x  28,5 cm
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WANNENEINLAGEN

TAPIS DE BAIGNOIRE

FONDOBAGNO

BATH INSERTS

HK_16_S_203_210_WE_Exp.indd   203 12.11.15   13:08



ALASKA

sunshine
32 x 23 cm 10.37050
55 x 55 cm  10.37051
71 x 36 cm  10.37052
91 x 36 cm 10.37053

orange
32 x 23 cm 10.13375
55 x 55 cm  10.13376
71 x 36 cm  10.13377
91 x 36 cm 10.13378

red
32 x 23 cm 10.13379
55 x 55 cm  10.13380
71 x 36 cm  10.13381
91 x 36 cm 10.13382

kiwi
32 x 23 cm 10.13391
55 x 55 cm  10.13392
71 x 36 cm  10.13393
91 x 36 cm 10.13394

electric blue
32 x 23 cm 10.24559
55 x 55 cm  10.24571
71 x 36 cm  10.24567
91 x 36 cm 10.24563

bermuda
32 x 23 cm 10.70525
55 x 55 cm  10.70540
71 x 36 cm  10.70535
91 x 36 cm 10.70530

light grey
32 x 23 cm 10.13387
55 x 55 cm  10.13388
71 x 36 cm  10.13389
91 x 36 cm 10.13390

orchid
32 x 23 cm 10.13383
55 x 55 cm  10.13384
71 x 36 cm  10.13385
91 x 36 cm 10.13386

champagne
32 x 23 cm 10.42978
55 x 55 cm  10.42979
71 x 36 cm  10.42980
91 x 36 cm 10.42981

white
32 x 23 cm 10.70523
55 x 55 cm  10.70538
71 x 36 cm  10.70533
91 x 36 cm 10.70528

bahama
32 x 23 cm 10.70527
55 x 55 cm  10.70542
71 x 36 cm  10.70537
91 x 36 cm 10.70532

PVC-geschäumt/Mousse PVC/Schiuma PVC/PVC-Foamed

32 x 23 cm
CHF 15.90

71 x 36 cm
CHF 26.90

55 x 55 cm
CHF 29.90

91 x 36 cm
CHF 29.90

55x5532x23 71x36 91x36

55x5532x23 71x36 91x36
55x5532x23 71x36 91x3655x5532x23 71x36 91x36
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BIONIC CONCHA

clear
55 x 55 cm 10.13517
71 x 36 cm  10.13518

clear acqua
55 x 55 cm 10.13523
71 x 36 cm  10.13524

marine
32 x 23 cm 10.05451
55 x 55 cm  10.05452
71 x 36 cm  10.05453
91 x 36 cm 10.05454

PVC PVC-geschäumt/Mousse PVC/Schiuma PVC/PVC-Foamed

55 x 55 cm
CHF 29.90

71 x 36 cm
CHF 29.90

32 x 23 cm
CHF 15.90

71 x 36 cm
CHF 19.90

55 x 55 cm
CHF 24.90

91 x 36 cm
CHF 24.9055x55 71x36 55x5532x23 71x36 91x36

55x5532x23 71x36 91x36
55x55 71x36 55x5532x23 71x36 91x3655x5532x23 71x36 91x36
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OCEANFIORITA

clear blue
54 x 54 cm 10.16759
70 x 35 cm  10.16758

clear
54 x 54 cm 10.16755
70 x 35 cm  10.16754

white
54 x 54 cm 10.16757
70 x 35 cm  10.16756

clear violet
54 x 54 cm 10.16761
70 x 35 cm  10.16760

white
32 x 23 cm 10.38846
55 x 55 cm  10.38847
71 x 36 cm  10.38886
91 x 36 cm 10.38887

PVC PVC-geschäumt/Mousse PVC/Schiuma PVC/PVC-Foamed

54 x 54 cm
CHF 29.90

70 x 35 cm
CHF 29.90

32 x 23 cm
CHF 13.90

71 x 36 cm
CHF 17.90

55 x 55 cm
CHF 19.90

91 x 36 cm
CHF 19.90

55x55 75x35
55x55 75x35

55x5532x23 71x36 91x36
55x5532x23 71x36 91x3655x5532x23 71x36 91x36

55x5532x23 71x36 91x36
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PEBBLE RIVERSTONE

black
54 x 54 cm 10.14788
75 x 36 cm 10.14781

white
54 x 54 cm 10.14789
75 x 36 cm  10.14782

clear
54 x 54 cm 10.14783
75 x 36 cm 10.14776

clear blue
54 x 54 cm 10.14786
75 x 36 cm 10.14779

clear
54 x 54 cm 10.07071
75 x 36 cm  10.07072
Ø x 57 cm  10.09681

white
54 x 54 cm 10.08466
75 x 36 cm  10.08467
Ø x 57 cm  10.09683

clear blue
54 x 54 cm 10.07073
75 x 36 cm  10.07074
Ø x 57 cm  10.09682 

PVC PVC

ca. 54 x 54 cm
CHF 39.90

ca. 75 x 36 cm
CHF 39.90

54 x 54 cm
CHF 39.90

Ø x 57 cm
CHF 39.90

75 x 36 cm
CHF 39.9054x54 75x36

54x54 75x36
54x54 75x36 57x57

54x54 75x36 57x57
54x54 75x36 57x57
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VIVACIRCOLA

electric blue
53 x 53 cm 10.16771
90 x 40 cm  10.16770

white
53 x 53 cm 10.16769
90 x 40 cm  10.16768

electric blue
55 x 55 cm 10.43107
75 x 35 cm  10.43108

light blue
55 x 55 cm 10.14829
75 x 35 cm  10.14830

white
55 x 55 cm 10.43097
75 x 35 cm  10.43098

Natur-Kautschuk aus nachwachsenden Gummibaum-Plantagen, 
frei von umweltbelastenden Stoffen.

En caoutchouc naturel des plantations de caoutchoutiers durab-
les, exempt de matières nuisibles à l’environnement.

Caucciù naturale proveniente da piantagioni di alberi della gom-
ma, privo di sostanze nocive per l’ambiente.

Made from natural rubber from renewable rubber tree plantations, 
free from environmentally harmful materials.

Natur-Kautschuk aus nachwachsenden Gummibaum-Plantagen, 
frei von umweltbelastenden Stoffen.

En caoutchouc naturel des plantations de caoutchoutiers durab-
les, exempt de matières nuisibles à l’environnement.

Caucciù naturale proveniente da piantagioni di alberi della gom-
ma, privo di sostanze nocive per l’ambiente.

Made from natural rubber from renewable rubber tree plantations, 
free from environmentally harmful materials.

Naturkautschuk/Caoutchouc naturel/Caucciu naturale/Natural rubber

53 x 53 cm
CHF 24.90

90 x 40 cm
CHF 24.90

55 x 55 cm
CHF 19.90

75 x 35 cm
CHF 19.90

53x53 40x90
53x53 40x90

Naturkautschuk/Caoutchouc naturel/Caucciu naturale/Natural rubber
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MINI-MATS

Hungry
sun
5 pcs
12,5 x 10 cm
10.11355  CHF 12.90

Starfy
orange
5 pcs
13 x 12,5 cm
10.11357  CHF 12.90

Starfy
red
5 pcs
13 x 12,5 cm
10.11356  CHF 12.90

Hungry
blue
5 pcs
12,5 x 10 cm
10.11354  CHF 12.90

Floris
blue
5 pcs
11,5 x 11 cm
10.14723  CHF 12.90

Floris
pink
5 pcs
11,5 x 11 cm
10.14724  CHF 12.90

Floris
green
5 pcs
11,5 x 11 cm
10.14722  CHF 12.90

Pingy
black-white
5 pcs
12 x 11 cm
10.14725  CHF 12.90

Funky
orange
5 pcs
11,5 x 12 cm
10.07083  CHF 9.90

Funky
white
5 pcs
11,5 x 12 cm
10.07081  CHF 9.90

Funky
light blue
5 pcs
11,5 x 12 cm
10.07082  CHF 9.90

PVC

209
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MINI-MATS

Asterie
clear orange
5 pcs
13 x 13 cm
10.15399  CHF 12.90

Asterie
white
5 pcs
13 x 13 cm
10.07077  CHF 9.90

Frogtime
green
5 pcs
11 x 12 cm
10.09695  CHF 9.90

Asterie
clear blue
5 pcs
13 x 13 cm
10.07080  CHF 12.90

Globefish
white
5 pcs
16 x 10,5 cm
10.07075  CHF 9.90

Zebrafish
clear-azur
5 pcs
13,2 x 7,5 cm
10.14727  CHF 12.90

Zebrafish
clear-black
5 pcs
13,2 x 7,5 cm
10.14728  CHF 12.90

Globefish
electric blue
5 pcs
16 x 10,5 cm
10.07076  CHF 9.90

PVC
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WÄSCHEBOXEN
PANIER À LINGE

CESTO PORTABIANCHERIA

LAUNDRY BASKET
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CLASSIC L CLASSIC XXL
POLYESTER POLYESTER

white
10.17861

white
10.17865

beige
10.17863

kiwi
10.17862

grey
10.17859

grey
10.17864

black
10.17860

34 cm x 34 cm 34 cm x 34 cm

52 cm 72 cm

50 l 75 l

HK_16_S_211_213_Waescheboxen_Exp.indd   212 12.11.15   13:13



MAXI BAG SPORT
POLYESTER PVC

white
10.17868

orange
10.17857

kiwi
10.17869

black
10.17858

beige
10.17867

black
10.17866

36.5 cm x 21 cm Ø 33 cm

65 cm 80 cm

40 l 50 l

click

click

213
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LEGENDEN

LÉGENDE

LEGENDA

CAPTION

30
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Nach jedem Duschen mit war-
mem Wasser abspülen. Pflege-
leicht-programm, nicht scheu-
ern, nicht auswringen. Nicht im 
Wäsche-trockner trocknen.  
Von links bügeln.

Rincer à l’eau chaude après 
chaque douche. Programme 
linge facile à entretenir, ne pas 
frotter, ne pas essorer. Ne pas 
sécher au sèche-linge. Repas-
ser sur l’envers.

Dopo ogni doccia, risciacquare 
con acqua calda. Ciclo di la-
vaggio delicato, non sfregare, 
non strizzare. Non asciugare in 
asciugatrice. Stirare da rove-
scio.

Rinse with warm water after 
showering. Easy-care cycle.  
Do not scrub or wring out.  
Do not tumble dry. Iron on  
reverse.

Nach jedem Duschen mit war-
mem Wasser abspülen. Feinwä-
sche /  Schongang, nicht scheu-
ern, nicht auswringen. Nicht im 
Wäschetrockner trocknen.  
Von links bügeln.

Rincer à l’eau chaude après 
chaque douche. Programme  
de lavage délicat, ne pas frotter, 
ne pas essorer. Ne pas sécher 
au sèche-linge. Repasser sur 
l’envers.

Dopo ogni doccia, risciacquare 
con acqua calda. Biancheria 
delicata / programma delicato, 
non sfregare, non strizzare.  
Non asciugare in asciugatrice. 
Stirare da rovescio.

Rinse with warm water after 
showering. Delicate wash / gen-
tle cycle, do not scrub, do not 
wring out. Do not tumble dry. 
Iron on reverse.

Vor Erstgebrauch von links 
bügeln. Nach jedem Duschen 
mit warmem Wasser abspülen. 
Feinwäsche / Schongang, nicht 
scheuern, nicht auswringen. 
Nicht im Wäschetrockner trock-
nen. Von links bügeln.

Repasser sur l’envers avant 
la première utilisation. Rincer 
à l’eau chaude après chaque 
douche. Programme de la-
vage délicat, ne pas frotter,  ne 
pas essorer. Ne pas sécher 
au sèche-linge. Repasser sur 
l’envers.

Prima del primo utilizzo, stirare 
da rovescio. Dopo ogni doccia, 
risciacquare con acqua calda. 
Biancheria delicata / program-
ma delicato, non sfregare, non 
strizzare. Non asciugare in 
asciugatrice. Stirare da rove-
scio.

Iron on reverse before first use. 
Rinse with warm water after 
showering. Delicate wash / gen-
tle cycle, do not scrub, do not 
wring out. Do not tumble dry. 
Iron on reverse.

PFLEGE
ENTRETIEN
CURA
CARE

CARE A

CARE B

CARE C
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Handwäsche
Lavaggio a mano
Lavage à la main
Wash by hand

Waschen
Laver
Lavaggio
Wash

Chloren
Chlorer
Candeggio
Chlorinate

Bügeln
Repasser
Stiratura
Iron

Chemisch Reinigung
Nettoyage chimique
Lavaggio a secco
Dry-cleaning

Tumblern
Séchoir à linge
Asciugatura
Tumble-dry

Bodenheizung
Chauffage au sol
Riscaldamento a pavimento
Floor heating

Chlorbleiche möglich
Blanchiment au chlore possible
Candeggiabile
Chlorine bleaching possible

Bügeln (Stufe 1)
Repassage (position 1)
Stiratura (bassa temperatura)
Warm iron only (silk)

Keine chemische Reinigung möglich
Nettoyage chimique pas possible
Non lavabile a secco
No dry-cleaning

Reduzierte therm. Belastung
Température réduite
A temperatura moderata
Tumble-dry with reduced heat

Für Bodenheizung geeignet
Convient pour chauffage au sol
Per riscaldamento a pavimento
Suited for floor heating

Chlorbleiche nicht möglich
Blanchiment au chlore pas possible
Non candeggiare
No chlorine bleaching

Nicht bügeln
Ne pas repasser
Non stirare
No ironing

Nicht im Tumbler trocknen
Ne pas sécher dans le séchoir à linge
No a tamburo rotativo
No tumble-drying

Pflegeleicht Programm
Programme linge facile
Ciclo di lavaggio delicato
Easy-care cycle

Feinwäsche/Schongang
Programme de lavage délicat
Biancheria delicata/programma delicato
Delicate wash/gentle cycle

Nicht geeignet für Reinigung im Geschirrspüler
Ne convient pas pour la machine à laver la vaisselle
Non adatto al lavaggio in lavastoviglie
Unsuitable for dishwashers

217
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Befestigung durch Anschrauben
Fixation par vissage
Fissaggio avvitamento
Fasten by screws provided

Befestigung mit Pattex Klebeknete
Fixation par pâte à coller Pattex
Fissaggio con pasta adesiva Pattex
Fasten by pattex glue

to stick

zum Kleben

Befestigung mit doppelseitigem Klebeband
Fixation avec ruban adhésif double face
Fissaggio con nastro biadesivo
Fasten with double sided tape

WANDMONTAGE
MONTAGE CONTRE PAROI
MONTAGGIO A PARETE
WALL-FITTING
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ATELIER
Für Sonderanfert igungen und Spezialmasse / pour séries et 

mesures spéciales / per fabbricazioni fuori serie e misure speciali / 

Custom orders and special sizes

PRODUKTION IN EMBRACH SCHWEIZ
PRODUCTION EN EMBRACH SUISSE
PRODUZIONE IN EMBRACH SVIZZERA

219
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FLEXOMAT

PRODUKTION IN EMBRACH SCHWEIZ
PRODUCTION EN EMBRACH SUISSE
PRODUZIONE IN EMBRACH SVIZZERA
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FLEXOMAT

PRODUKTION IN EMBRACH SCHWEIZ
PRODUCTION EN EMBRACH SUISSE
PRODUZIONE IN EMBRACH SVIZZERA

221
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NÄHLINIE
l igne de production à main / l inea di produzione a mano /

Hand sewing transportat ion l ine

PRODUKTION IN EMBRACH SCHWEIZ
PRODUCTION EN EMBRACH SUISSE
PRODUZIONE IN EMBRACH SVIZZERA
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DECOR 
Duschvorhangstangen / Barres pour r ideau de douche /  

Barre per tenda da doccia / Shower curtain rods

PRODUKTION IN EMBRACH SCHWEIZ
PRODUCTION EN EMBRACH SUISSE
PRODUZIONE IN EMBRACH SVIZZERA

223
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VERPACKUNG
embal lage / imbal laggio / packaging

PRODUKTION IN EMBRACH SCHWEIZ
PRODUCTION EN EMBRACH SUISSE
PRODUZIONE IN EMBRACH SVIZZERA
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spirella s.a.
Tannenstrasse 98
CH-8424 Embach
Tel. 044 866 24 24
Fax 044 866 24 90
info@spirella.ch

spirella GmbH
Vertriebsbüro
Burgbergweg 1
D-56377 Nassau/Lahn
Tel. 02604 9433 0
Fax 02604 9433 20
spinassau@spirella.ch

spirella France s.a.r.l.
4, Avenue Gutenberg
F-31120 Portet-sur-Garonne
Tél. 05 62 20 65 60
Fax 05 62 20 04 79
standard.spirella@spirella.fr

www.spirella.ch
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